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AIR Caratteristiche tecniche Caractéristiques techniques

	 Technical	specifications		 Technische	Eigenschaften

Modularità del programma AIR
Modularité du programme AIR · AIR program modularity · Modularität des AIR-Programms

Per composizioni formate solamente da un modulo, utilizzare gli elementi MONOBLOCCO.
Per composizioni formate da 2 elementi utilizzare solamente elementi TERMINALI (destro e sinistro) 

Per soluzioni con più di 2 elementi aggiungere elementi CENTRALI ai 2 terminali destro e sinistro.

Pour les compositions formées d’un seul module, utiliser les éléments MONOBLOC.
Pour les compositions avec deux éléments il faut utiliser que les éléments TERMINALES (gauche et droit)

Pour les compositions avec plusieurs éléments il faut ajouter des éléments CENTRALES aux 2 éléments terminales

For compositions made up of only one module, use the MONOBLOCK elements.
For compositions with 2 units use the TERMINAL elements (left and right)

For compositions with more units add CENTRAL elements to the 2 terminal units

Verwenden Sie für Kompositionen, die nur aus einem Modul bestehen, die MONOBLOCK-Elemente.
Für Kompositionen mit zwei Elementen nur die SEITENELEMENTEN benutzen (links und rechts)

Für Kompositionen mit mehreren Elemente, ZENTRALER Elemente an den zwei Seitenelemente hinzufügen

Monoblocco
Monobloc
Single-piece unit
Einzelblock

Elemento centrale
Meuble centrale
Central unit
Zentralelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement
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Versioni elementi monoblocco
Versions éléments monobloc · Monobloc elements versions · Monoblock-Elementversionen

Monoblocco con fianchi in alluminio e vetro - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo, escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en aluminium et verre - Portes aluminium et verre - Étagère interne 
en verre. Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total

Monobloc with aluminum and glass sides - Aluminum and glass doors - Internal glass shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Monoblock mit Aluminium und Glasseiten - Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Monoblocco con fianchi in legno - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en bois - Portes aluminium et verre - Étagère interne en verre.
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total

Monobloc with wooden sides - Aluminum and glass doors - Internal glass shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Monoblock mit Holzseiten - Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Monoblocco a giorno con fianchi in alluminio e vetro - Ripiano interno in legno
Per tutti i modelli di top e lavabo, escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc ouvert avec parois latérales en aluminium et verre - Étagère interne en bois
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total

Open monobloc with aluminum and glass sides - Internal wooden shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Offener Monoblock mit Aluminium und Glasseiten - Inneres Holzregal
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Monoblocco con fianchi in legno - Cassetto Legrabox con frontale in alluminio e vetro verniciato
Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en bois - Tiroir Legrabox avec façade aluminium et verre laqué. 
Valable pour tous les modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Monobloc with wooden sides - Legrabox drawer with front in aluminum and painted glass.
For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Monoblock mit Holzseiten - Legrabox-Schublade mit Front aus Aluminium und lackiertem Glas.
Für alle Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter eingebauter 
Badewanne.
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Versioni elementi terminali
Versions éléments terminaux ·  Terminal elements versions · Seiten-Elementversionen

Terminale con fianco esterno in alluminio e vetro e fianco interno in legno
Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo, escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal avec paroi externe en aluminium et verre et paroi interne en bois.
Portes aluminium et verre - Étagère interne en verre.
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Terminal cabinet with external side in aluminum and glass and internal side in wood
Aluminum and glass doors - Internal glass shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Seitenschrank mit Außenseite aus Aluminium und Glas und Innenseite aus Holz
Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Terminale con fianchi in legno - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal avec parois en bois Portes aluminium et verre - Étagère interne en verre.
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Terminal cabinet with wooden sides - Aluminum and glass doors - Internal glass shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Seitenschrank mit Holzseiten - Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Terminale a giorno con fianco esterno in alluminio e vetro e fianco interno in legno
Ripiano interno in legno - Per tutti i modelli di top e lavabo, escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal avec paroi externe en aluminium et verre et paroi interne en bois. - Étagère interne en bois
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total

Open space terminal with aluminum and glass sides and internal side in wood
Internal wooden shelf - For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Offener Seitenschrank mit Außenseite aus Aluminium und Glas und Innenseite aus Holz
Inneres Holzregal - Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter 
integrierter Badewanne.

Terminale con fianchi in legno - Cassetto Legrabox con frontale in alluminio e vetro verniciato
Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal parois en bois - Tiroir Legrabox avec façade aluminium et verre laqué. Valable pour tous les 
modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Terminal cabinet with wooden sides - Legrabox drawer with front in aluminum and painted glass.
For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Seitenschrank mit Holzseiten - Legrabox-Schublade mit Front aus Aluminium und lackiertem Glas. - Für 
alle Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter eingebauter Badewanne.

Terminale fianchi in legno e di finitura per quello esterno (14mm) - Cassetto Legrabox con frontale in 
legno. Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal parois externes et de la finition de la paroi externe en bois  (14mm) - Tiroir Legrabox avec 
façade en bois plane. Valable pour tous les modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo 
intégré à encastrement total.

Wooden sides and finishing terminal for the external one (14mm) - Legrabox drawer with front in 
smooth wood. For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Holzseiten und Ausführungen für Seitenelemente (14mm) - Legrabox-Schublade mit Front aus Holz.
Für alle Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter eingebauter 
Badewanne.
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Versioni elementi centrali
Versions éléments centraux · Central elements versions · Zentral -Elementversionen

Centrale con fianchi in legno - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal avec paroi externe en bois. - Portes aluminium et verre - Étagère interne en verre.
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Terminal cabinet with wooden sides - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo escluso i modelli con vasca integrata incasso totale
Zentralschrank mit Holzseiten - Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter 
Badewanne.

Centrale con fianchi in legno - Cassetto Legrabox con frontale in alluminio e vetro verniciato
Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en bois - Tiroir Legrabox avec façade aluminium et verre 
laqué. Valable pour tous les modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo intégré à 
encastrement total.

Monobloc with wooden sides - Legrabox drawer with front in aluminum and painted glass.
For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Zentralschrank mit Holzseiten - Legrabox-Schublade mit Front aus Aluminium und lackiertem 

Glas. Für alle Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter 
eingebauter Badewanne.

Centrale con fianchi in legno - Cassetto Legrabox con frontale in alluminio e vetro verniciato
Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en bois - Tiroir Legrabox façade en bois plane. Valable pour tous 
les modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Monobloc with wooden sides - Legrabox drawer with front in smooth wood.
For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Zentralschrank mit Holzseiten - Legrabox-Schublade mit vorne in glattem Holz. Für alle 
Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter eingebauter 
Badewanne.
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Colori opachi - Couleurs Mat
Matt colours- Matt Farben
Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato interamente, interno ed esterno, con finitura 
opaca nei colori previsti in campionario, compreso il telaio in alluminio dei 
frontali di ante e cassetti.

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, avec une finition 
mat dans les couleurs de la collection , compris aussi le cadre en aluminium 
des portes et des tiroirs.

Bases, wall cabinets and cupboards 
This item is entirely lacquered, both inside and outside, with a matt finish in 
the colours available in the sample book, including the aluminum frame of 
the doors and drawers.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, Ausführung matt in 
den Musterfarben, einschließlich Aluminiumelemente der Frontseiten der 
Türen und Schubladen.

Colori a campione - Coloris sur échantillon - Sample colours - Farben nach Munstern

È possibile realizzare ogni tipo di colore RAL e su campione con un aumento di 150 punti sul prezzo totale.

Il est possible de réaliser chaque type de couleur RAL et selon échantillon avec une augmentation de 150 points sur le prix total de la composition.

Any RAL or sample colour can be provided for an extra charge of 150 points over the total price of the composition.

Es ist möglich, jede Farbe nach Muster oder RAL Farbe herzustellen , mit einem Aufpreis von 150 Punkte auf den Gesamtpreis der Komposition. 

A

AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

851 Peltro opaco

M3
801 Bronzo opaco

M3
811 Rame Bronzato 
opaco

821 Titanio opaco 841 Steel opaco 861 Platino opaco

135 Mostarda

280 Caffè 270 Basalto 

400 Sabbia

130 Corda

410 Argilla

121 Perla119 Seta

168 Anracite

330 Carbone 

610 Lichene

165 Grafite152 Ruggine

520 Oliva 780 Petrolio 

238 Londra 

750 Brina 

106 Cipria

740 Blu acciao 

141 Senape

505 Prugna 

146 Cina 

101 Bianco caldo

160 Ferro

103 Beige100 Bianco

M1

230 Artico

M2

318 Fango 

M3

345 Tufo 

M3

260 Piombo

M3
240 Nube

M3

205 Biscotto200 Ecru

M3
190 Nero

M3

M3

315 Vulcano

M3
300 Arenaria

M3

M2M2M2 M2 M2

M3

M2

M2 M3

 Nube 240
 Vetro extrachiaro satinato (V1)
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	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

Colori effetto metallo - Couleur effet métal - Metal effect color - Metall Farbeffekt

Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato interamente: struttura, cassetti con telaio in alluminio e frontale in vetro verniciato o legno liscio, telaio in alluminio di ante e 
fianchi con i colori effetto metallo previsti in campionario.
La struttura interna dei cassetti è in metallo: sistema Legrabox Blum.

Bases, meubles hauts et colonnes
Cet élément est entièrement laqué : parois, tiroirs avec encadrement en aluminium et façade en verre laqué ou bois plane, encadrement des portes et parois 
latérales en aluminium avec couleurs effet métal visibles dans le nuancier.
Structure interne des tiroirs en métal: system Legrabox Blum.

Bases, wall cabinets and cupboards 
The article is intended to be entirely lacquered: structure, drawers with aluminum frame and painted glass or smooth wood front, aluminum frame of doors and sides 
with metal effect colors provided in the samples page.Drawer inner structure in metal: Legrabox Blum system.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Der Artikel soll vollständig lackiert sein: Struktur, Schubladen mit Aluminiumrahmen und lackierter Glas- oder glatter Holzfront, Aluminiumrahmen von Türen und Seiten 
mit Metalleffektfarben auf der Musterseite.
Innenstruktur des Schubladen aus Metall: Blum Legrabox System.

E

850 Peltro 860 Platino

810 Rame bronzato 820 Titanio800 Bronzo 

840 Steel

Titanio Metal 820 
          Vetro extrachiaro naturale (V1)
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	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

B

Rovere - Rouvre - Oak - Eiche
Noce Canaletto - Noix Canaletto - Canaletto Walnut - Canaletto Nussbaum
Rovere Thermo - Rouvre Thermo - Thermo Oak - Thermo Eiche
Basi
L'articolo si intende con struttura impiallacciata in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario.
I fianchi esterni e le ante hanno il telaio in alluminio verniciato e vetro.
Per alcuni moduli la finitura impiallacciata è prevista anche per i fianchi e per i frontali lisci in legno dei cassetti.
Il telaio in alluminio di fianchi, ante e cassetti è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine)

Pensili
L'articolo si intende con struttura e fianchi in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario.
Le ante hanno il telaio in alluminio verniciato e vetro.
Il telaio in alluminio delle ante è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine)

Colonne
Sono disponibili 2 versioni di colonne. Una versione con struttura e fianchi impiallacciati in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario, e 
ante con il telaio in alluminio verniciato e vetro, l'altra versione con struttura impiallacciata e con fianchi e ante in alluminio verniciato e vetro.
Il telaio in alluminio delle ante è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine)

Bases
Cet élément est en bois contreplaqué disponible en Chêne, Noyer Canaletto ou Chêne Thermo, dans les tonalités indiquées dans le nuancier.
Les parois externes et les portes possèdent un encadrement en aluminium laqué et verre. 
Quelques modèles possèdent une finition en contreplaqué également prévue pour les parois et la façade des tiroirs en bois plane.
L’encadrement en aluminium des parois, portes et tiroirs est toujours laqué finition Opaque ou Effet Métal (à spécifier au moment de la commande)

Armoires murales
Cet élément est en bois, disponible en Chêne, Noyer Canaletto ou Chêne Thermo, aux tonalités indiquées dans le nuancier.
Les portes ont un encadrement en aluminium laqué et en verre.
L’encadrement en aluminium des portes est laqué finition Opaque ou Effet Métal (à spécifier au moment de la commande)

Colonnes
Disponibles en 2 versions. Une version avec encadrement et parois en contreplaqué Chêne, Noyer Canaletto ou Chêne Thermo aux couleurs indiquées dans le nuancier, 
portes avec encadrement en aluminim laqué et verre, l'autre version en contreplaqué est avec parois et portes en aluminium laqué et verre. 
L’encadrement en aluminium des portes est laqué finition Opaque ou Effet Métal (à spécifier au moment de la commande)

Bases
The article is intended with veneered structure in Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak, in the shades indicated in the samples page.
The external sides and doors have a painted aluminum and glass frame.
For some modules, the veneered finish is also available for the sides and the smooth wooden fronts of the drawers.
The aluminum frame of the sides, doors and drawers is always painted in a Matt or Metal Effect finish (to be specified when ordering)

Wall unit
The article is intended with structure and sides in Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak, in the shades indicated in the samples page.
The doors have a painted aluminum and glass frame.
The aluminum frame of the doors is always painted in a matt or metal effect finish (to be specified when ordering)

Columns
2 versions of columns are available. A version with structure and sides veneered in Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak, in the shades indicated in the samples, and 
doors with painted aluminum frame and glass, the other version with veneered structure and with sides and doors in painted aluminum and glass .
The aluminum frame of the doors is always painted in a matt or metal effect finish (to be specified when ordering)

Schränke
Der Artikel ist mit einer Furnierstruktur aus Eiche, Canaletto-Walnuss oder Thermo-Eiche in den auf der Musterseite angegebenen Farben vorgesehen.
Die Außenseiten und Türen haben einen Rahmen aus lackiertem Aluminium und Glas.
Bei einigen Modulen ist die furnierte Oberfläche auch für die Seiten und die glatten Holzfronten der Schubladen erhältlich.
Der Aluminiumrahmen der Seiten, Türen und Schubladen ist immer in Matt- oder Metalleffektlackierung lackiert (bei Bestellung anzugeben).

Wandschrank
Der Artikel ist mit Struktur und Seiten in Eiche, Canaletto-Walnuss oder Thermo-Eiche in den auf der Musterseite angegebenen Farben gedacht.
Die Türen haben einen Rahmen aus lackiertem Aluminium und Glas.
Der Aluminiumrahmen der Türen ist immer matt oder metallisch lackiert (bei Bestellung anzugeben).

Hochschränke
Es stehen 2 Versionen von Hochschränke zur Verfügung. Eine Version mit Struktur und Seiten aus Eiche, Canaletto-Walnuss oder Thermo-Eiche in den in den Mustern 
angegebenen Farben und Türen mit lackiertem Aluminiumrahmen und Glas, die andere Version mit furnierter Struktur und Seiten und Türen aus lackiertem Aluminium 
und Glas.
Der Aluminiumrahmen der Türen ist immer matt oder metallisch lackiert (bei Bestellung anzugeben).
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AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

 Rovere Smoke 09

 Bronzo Metal 09 09

 Vetro Fumé

 Steel Metal 840

Rovere Pietra 21 

Vetro Reflecting chiaro (V3) 

Rovere Cenere 10

Noce Walnut 41 Noce Mogano 51

Rovere Thermo

Rovere Wengé 05

Rovere Terra 14

Rovere Castoro 20 Rovere Pietra 21

Rovere Siena 07

Noce Canaletto 01

Rovere sbiancato 00 Rovere Silver 02

Rovere Smoke 09Rovere Light 08

Rovere Brown 04 Rovere Grigio 06

Rovere Concrete 12
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AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

V1

Vetri e specchi cat. 1 - Vitrages et Miroirs cat. 1 - Glasses and mirrors cat. 1 - Gläser und Spiegel Kat. 1
Basi, Pensili e Colonne
La struttura dell'articolo è realizzata come descritto nelle pagine precedenti:
Colori opachi, Colori effetto metallo, Noce Canaletto, Rovere e Rovere Thermo.
Il tipo di vetro utilizzato, quando previsto é:
A Vetro Extrachiaro satinato temperato spessore 4mm verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo
B Vetro naturale temperato spessore 4mm verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo
C Specchio Fumé, spessore 4 mm
D Specchio Bronzo, spessore 4 mm
E Specchio naturale spessore 4 mm

Bases, meubles hauts et colonnes
La composition de ces éléments est réalisée come décrit aux pages précédentes:
couleur Opaque, Effet Métal, Noyer Canaletto, Chêne et Chêne Thermo.
Le type de verre utilisé, si prévu, est le suivant:
A Verre trempé Extraclair Satiné épaisseur 4mm finition Opaque ou Effet Métal
B Verre trempé Naturel épaisseur 4mm finition Opaque ou Effet Métal
C Miroir Fumé, épaisseur 4 mm
D Miroir Bronze, épaisseur 4 mm
E Miroir Naturel épaisseur 4 mm

Bases, wall cabinets and cupboards
The structure of the article is made as described in the previous pages:
Matt colors, Metal effect colors, Canaletto Walnut, Oak and Thermo Oak.
The type of glass used, when required, is:
A 4mm thick extra-clear tempered satin glass painted in a matt or metal effect finish
B 4mm thick tempered natural glass painted in a matt or metal effect finish
C Smoked mirror, 4 mm thick
D Bronze mirror, 4 mm thick
E Natural mirror 4 mm thick

Basiselemente, Hängeschranke und Hochschränke
Die Struktur des Artikels ist wie auf den vorherigen Seiten beschrieben:
Mattfarben, Metalleffektfarben, Canaletto-Walnuss, Eiche und Thermo-Eiche.
Bei Bedarf wird folgende Glasart verwendet:
A 4 mm dickes, extra klares, gehärtetes Satinglas, matt oder mit Metalleffekt lackiert
B 4 mm dickes gehärtetes Naturglas, matt oder mit Metalleffekt lackiert
C Geräucherter Spiegel, 4 mm dick
D Bronzespiegel, 4 mm dick
E Naturspiegel 4 mm dick

 Vetro Fumé

 Bronzo Metal 800

A

B

C

D

E
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AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

V2

Vetri cat. 2 - Vitrages cat. 2 - Glasses cat. 2 - Glas Kat. 2
Basi, Pensili e Colonne
La struttura dell'articolo è realizzata come descritto nelle pagine precedenti:
Colori opachi, Colori effetto metallo, Noce Canaletto, Rovere e Rovere Thermo.
Il tipo di vetro utilizzato, quando previsto é:
F Vetro Extrachiaro naturale temperato spessore 4 mm
G Vetro Extrachiaro satinato temperato spessore 4 mm
H Vetro decoro righe
I Vetro Fumé, spessore 4 mm
L Vetro Bronzo, spessore 4 mm
M Vetro Super Silver Reflecting temperato spessore 4 mm

Bases, meubles hauts et colonnes
La composition de ces éléments est réalisée come décrit aux pages précédentes:
couleur Opaque, Effet Métal, Noyer Canaletto, Chêne et Chêne Thermo.
Le type de verre utilisé, si prévu, est le suivant:
F Verre trempé Extraclair Naturel épaisseur 4mm
G Verre trempé Extraclair Satiné épaisseur 4 mm
H Verre rayé décoré 
I Verre Fumé, épaisseur 4 mm
L Verre Bronze, épaisseur 4 mm
M Verre trempé Super Silver Reflecting épaisseur 4 mm

Bases, wall cabinets and cupboards
The structure of the article is made as described in the previous pages:
Matt colors, Metal effect colors, Canaletto Walnut, Oak and Thermo Oak.
The type of glass used, when required, is:
F Natural extra-clear tempered glass, 4 mm thick
G Extra-clear tempered satin glass 4 mm thick
H Striped decorated glass 
I Smoked glass, 4 mm thick
L Bronze glass, 4 mm thick
M Super Silver Reflecting tempered glass, 4 mm thick

Basiselemente, Hängeschranke und Hochschränke
Die Struktur des Artikels ist wie auf den vorherigen Seiten beschrieben:
Mattfarben, Metalleffektfarben, Canaletto-Walnuss, Eiche und Thermo-Eiche.
Bei Bedarf wird folgende Glasart verwendet:
F Natürliches extra klares gehärtetes Glas, 4 mm dick
G Extra klares gehärtetes Satinglas mit einer Dicke von 4 mm
H Gestreiftes dekoriertes Glas
I Rauchglas, 4 mm dick
L Bronzeglas, 4 mm dick
M Super Silver Reflektierendes gehärtetes Glas, 4 mm dick

 Vetro Extrachiaro satinato

 Platino Metal 860



AIR12casabath

N

O

V3

Vetri cat. 3 - Vitrages cat. 3 - Glasses cat. 3 - Glas Kat. 3
Basi, Pensili e Colonne
La struttura dell'articolo è realizzata come descritto nelle pagine precedenti: Colori opachi, Colori effetto metallo, Noce Canaletto, Rovere e Rovere Thermo.
Il tipo di vetro utilizzato, quando previsto é:
N Vetro satinato Reflecting Bronzo temperato spessore 4 mm
O Vetro satinato Reflecting Super Silver temperato spessore 4 mm

Bases, meubles hauts et colonnes
La composition de ces éléments est réalisée come décrit aux pages précédentes : couleur Opaque, Effet Métal, Noyer Canaletto, Chêne et Chêne Thermo.
Le type de verre utilisé, si prévu, est le suivant:
N Verre trempé Satiné Reflecting Bronzo épaisseur 4 mm
O Verre trempé Satiné Super Silver Reflecting épaisseur 4 mm

Bases, wall cabinets and cupboards
The structure of the article is made as described in the previous pages: Matt colors, Metal effect colors, Canaletto Walnut, Oak and Thermo Oak.
The type of glass used, when required, is:
N Satin reflecting glass 4 mm thick tempered bronze
O 4mm thick tempered Reflecting Super Silver satin glass

Basiselemente, Hängeschranke und Hochschränke
Die Struktur des Artikels ist wie auf den vorherigen Seiten beschrieben: Mattfarben, Metalleffektfarben, Canaletto-Walnuss, Eiche und Thermo-Eiche.
Bei Bedarf wird folgende Glasart verwendet:
N Satin reflektierendes Glas 4 mm dicke gehärtete Bronze
O 4 mm dickes gehärtetes Reflecting Super Silver Satinglas

 Vetro Reflecting bronzo

Rovere Castoro 20 

Rame bronzato Metal 810 

AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften
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AIR  Cassetto	interno	opzionale	 Tiroir	intérieur	optionnel

	 	 Optional	inner	drawer	 Optionale	Innenschublade

Cassetti Legrabox- Tiroirs Legrabox- Legrabox drawers - Legrabox Schublade

La serie è equipaggiata con cassetti Blum Legrabox che rappresentano il top di gamma dell'azienda leader mondiale del settore.
Elevato comfort di movimento, sistema ammortizzato integrato. Nella versione push, apertura con il semplice tocco in un qualsiasi punto del frontale e chiusura con una 
leggera pressione, “lanciando” il cassetto verso l'interno, il movimento si arresta dolcemente nella parte finale.
Oltre alle doti meccaniche Legrabox si distingue anche per l'elegante design ed i materiali come le sponde con vetro fumé di 10 mm di spessore.

La collection utilise des tiroirs Blum Legrabox qui représente le top de gamme du leader mondial du secteur.
Confort de mouvement particulièrement élevé, système blumotion intégré.
Dans la version push, ouverture simplement par un léger contact de la façade dans n’importe quel point et fermeture avec une simple pression en poussant le tiroir vers 
l’interne, le mouvement dans la partie finale est ralenti doucement.
Non seulement Legrabox a les compétences mécaniques mais se distingue aussi pour le design et les matériaux utilisés comme par exemple les côtés en verre fumé en 
épaisseur 10 mm.   

The collection uses Blum Legrabox drawers representing the top of the range of the worldwide leader producer.
High comfortable movement with integrated slow motion system. By the push version, opening with a simple touch in any place of the front and closing by a slight pressure 
pushing the drawer which stops slowly at the end of the movement.
Legrabox is well known not only for the technical features but also for the design and the used material i.e. the smoked glass sides 10 mm thick 

Die Kollektion benutzt die Blum Lagrabox Schubladen die das Spitzmodel des weltweiten Marktführers im Bereich darstellen.  
Höherer Bewegungskomfort mit integriertem Slow Motion System. Bei der Push Version, Öffnung durch einen einfachen Antippen in jeder Position auf den Fronten und 
Schließen mit einen leichten Zudrückt. Die Bewegung wird am Ende sänftig gebremst.
Legrabox fällt nicht nur für die technischen Eigenschaften aus, sondern auch für das Design und die Materialen wie z.B. die erhöhten Zargen aus Rauchglas mit einer  
Stärke von 10 mm.

Cassetto interno - Tiroir intérieur optionnel - Inner drawer - Innenschublade
Il cassetto interno opzionale è realizzato in multistrato impiallacciato in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo oppure in MDF laccato. La tonalità dei legni o il colore della 
laccatura sono gli stessi del resto della struttura.
In base alla dimensione può avere da 1 a 3 divisori in vetro extrachiaro naturale spessore 8 mm. (vedi pag. 87).

Le tiroir interne en option est réalisé en contreplaqué multistrate en Chêne, Noyer Canaletto ou Chêne Thermo ou en MDF laqué. La tonalité du bois ou la couleur du laquage 
sont identiques au reste de l’équipement.
Selon les dimensions, la création de 1 à 3 compartiments en verre Extraclair Naturel épaisseur 8 mm est possible. (voir pag. 87).

The optional inner drawer is made of oak, Canaletto walnut or Thermo oak veneered plywood or lacquered MDF. The shades of the woods or the color of the lacquering are 
the same as the rest of the structure.
Depending on the size it can have from 1 to 3 natural extra-clear glass dividers 8 mm thick. (see page 87).

Die optionale Innenschublade besteht aus Eichen-, Canaletto-Walnuss- oder Thermo-Eichen-Furniersperrholz oder lackiertem MDF. Die Schattierungen des Holzes oder die 
Farbe der Lackierung sind die gleichen wie beim Rest der Struktur.
Je nach Größe können 1 bis 3 natürliche, extra klare Glastrennwände mit einer Dicke von 8 mm vorhanden sein. (siehe Seite 87).
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Illuminazione interna - Éclairage intérieur - Inner lighting - Innenbeleuchtung

Mobile con fianchi esterni in vetro
Meuble avec parois externes en verre

Mobile with external glass sides
Schrank mit äußeren Glasseiten

Colonna con fianchi in vetro
Colonne avec parois en verre 

Column with glass sides
Hochschrank mit Glasseiten

Colonna con fianchi in legno
Colonne avec parois en bois
Column with wooden sides
Hochschrank mit Holzseiten

Posizione punto luce
Position du point éclairage
Lighting point position
Beleuchtungspunktposition

=

30

=

=

=

=

=

66

LED

LED
LED

LED

Basi, Pensili e Colonne
In base alla costruzione del mobile può essere montata una illuminazione led interna su un fianco in legno o sul piano superiore.
L'illuminazione è dotata di un sensore di presenza, per gli elementi con anta, che si attiva all'apertura e si spenge dopo alcuni secondi quando viene chiusa.
Negli elementi a giorno il sensore non è previsto e la luce deve essere comandata da un normale interruttore a parete.
È possibile richiedere l'illuminazione interna senza sensore anche per gli elementi con anta per comandarla da un interrutore a parete insieme a quella della stanza.
Il punto luce da prevedere varia in base alla costruzione del mobile (vedi schema).
Il prezzo dell'illuminazione interna per ogni base, sul fianco o sul piano è di 150 punti. Per i pensili e le colonne è indicato insieme alla decrizione dell'articolo.

Bases, meubles hauts et colonnes
Selon la structure du meuble, un éclairage à led interne peut être installé sur la paroi en bois ou dans la partie supérieure du meuble.
L’éclairage est doté d’un capteur de présence, pour les éléments avec portes, qui s’active lors de l’ouverture des portes et s’éteint quelques secondes après leur fermeture.
Le capteur n’est pas prévu pour les éléments ouverts et l’éclairage est commandé depuis un interrupteur normal mural.
Il est possible de demander un éclairage interne sans capteur, valable pour les éléments munis de portes, à commander depuis un interrupteur mural lié à celui de la pièce.
Le point d’éclairage à prévoir varie en fonction de la structure du meuble (voir schéma).
Le prix de l’éclairage interne pour chaque base, sur la paroi ou l’étagère vaut 150 points. Pour les armoires murales et colonnes, il est indiqué avec la description de l’article.

Bases, wall cabinets and cupboards
According to the construction of the cabinet, an internal LED lighting can be mounted on a wooden side or on the upper surface.
The lighting is equipped with a presence sensor, for the elements with door, which is activated when opening and turns off after a few seconds when it is closed.
In open elements, the sensor is not provided and the light must be controlled by a normal wall switch.
Internal lighting without sensor can also be requested for elements with door to be controlled by a wall switch together with that of the room.
The light point to be provided varies according to the construction of the furniture (see diagram).
The price of interior lighting for each base, on the side or on the top is 150 points. For the wall units and columns it is indicated together with the article description.

Basiselemente, Hängeschranke und Hochschränke
Je nach Aufbau des Gehäuses kann eine interne LED-Beleuchtung auf einer Holzseite oder auf der Oberseite montiert werden.
Die Beleuchtung ist mit einem Präsenzsensor für die Elemente mit Tür ausgestattet, der beim Öffnen aktiviert und beim Schließen nach einigen Sekunden ausgeschaltet wird.
Bei offenen Elementen ist der Sensor nicht vorgesehen und das Licht muss von einem normalen Wandschalter gesteuert werden.
Eine Innenbeleuchtung ohne Sensor kann auch angefordert werden, damit Elemente mit Tür durch einen Wandschalter zusammen mit dem des Raums gesteuert werden.
Der anzugebende Lichtpunkt variiert je nach Konstruktion der Möbel (siehe Abbildung).
Der Preis für die Innenbeleuchtung für jede Basis, seitlich oder oben, beträgt 150 Punkte. Für Wandschränke und Hochschränke wird dies zusammen mit der 
Artikelbeschreibung angegeben.

AIR Illuminazione interna opzionale Illumination interne optionnelle
 Optional	inner	lighting Optionale	Innenbeleuchtung



casabathAIR 15

AIR Illuminazione interna opzionale Illumination interne optionnelle
 Optional	inner	lighting Optionale	Innenbeleuchtung

Monoblocco con fianchi in vetro
Monobloc avec parois en verre

Monobloc with glass sides
Monoblock mit Glasseiten

Pensile con fianchi in vetro
Armoire murale avec parois en verre

Wall cabinet with glass sides
Monoblock mit Glasseiten

Pensile con fianchi in legno
Armoire murale avec parois en bois

Wall cabinet with wooden sides
Wandschrank mit Holzseiten

= =
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= =

=
=
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Barra di sostegno con LED per basi
Bar avec LED pour le soutien des meubles

Aluminum stirrups LED bar for cabinets
Aluminium Profil für Montage mit LED für Schränke

Barra di sostegno con LED per basi
Bar avec LED pour le soutien des meubles

Aluminum stirrups LED bar for cabinets
Aluminium Profil für Montage mit LED für Schränke

Barra di sostegno con LED per basi
Bar avec LED pour le soutien des meubles

Aluminum stirrups LED bar for cabinets
Aluminium Profil für Montage mit LED

für Schränke

1 3

2
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Barra di sostegno con illuminazione led
Barra di sostegno per mobili sospesi, realizzata in alluminio estruso anodizzato, dotata 
di illuminazione led (10W/mt) e alimentatore. Alimentatore e connessioni elettriche 
protette da una scatola IP44 installata all'interno del mobile.
La barra non ha interruttore e necessita di un punto luce comandato come indicato 
nello schema sotto (da specificare al momento dell'ordine). Consigliamo di abbinare 
l'accensione della barra all'illuminazione principale della stanza da bagno.
La barra di sostegno senza illuminazione viene fornita insieme al mobile, senza aumen-
to di prezzo.
La lunghezza della barra è sempre 10cm in meno rispetto alla larghezza del mobile.

Barre de soutien avec illumination par Led 
La barre de soutien pour les meubles suspendus, réalisée en aluminium extrudé, 
anodisé, dotée d'une illumination Led (10wat/mt) et alimentation. L'alimentation et 
le  raccordement électrique sont protégées par une boite IP44 installée à l'intérieur 
du meuble.
La barre n'a pas d'interrupteur et nécessite une arrivée électrique commandée à 
distance comme indiqué dans le schéma ci-dessous (à spécifier au moment de la 
commande). Nous conseillons de raccorder la barre à l'éclairage principal de la salle 
de bain.
La barre de soutien sans illumination est fourni avec le meuble sans augmentation 
du prix.
La longueur de la barre e toujours de 10cms en moins que la largeur du meuble.

LED light bar
LED light bar for hanging cabinets, made of anodised extruded aluminium, with LED 
lights (10W/mt) and plug. The plug and the power lines are protected by an IP44 box, 
inside the cabinet. The bar has no switch and must be connected with a switchable 
light fixture, as shown in the diagram below (please specify during the order).
We recommend you to connect the LED light bar with the main light of your bathroom.
The lightless bar is included in the price of the cabinet.
The bar is always 10cm shorter than the width of the cabinet.

LED-Anbauleiste
Anbauleiste für Hängeschränke aus extrudiertem, eloxiertem Aluminium, ausgestattet 
mit LED-Beleuchtung (10W/mt) und Netzteil. Netzteil und Verbindungselemente sind 
durch ein IP44-Gehäuse geschützt im Möbelinneren untergebracht.
Die Leiste hat keinen Schalter und benötigt einen gesteuerten Lichtauslass, wie auf der 
Zeichnung unten angezeigt (bitte bei der Bestellung angeben).
Wir empfehlen, das Einschalten der Anbauleiste mit der Hauptbeleuchtung des Badezimmers 
zu koppeln.
Die Anbauleiste ohne Beleuchtung wird ohne Aufpreis zusammen mit dem Möbelstück 
geliefert.
Die Länge der Leiste beträgt immer 10 cm weniger als die Länge des Möbelstücks.

AIR Barra di sostegno con illuminazione led Barre	de	soutien	avec	illumination	par	Led		
	 LED	light	bar		 	 LED-Anbauleiste

* Posizione punto luce della barra led, per mobili senza illuminazione interna. 
Vedi pagina precedente disegno 1 e 2.

 Per mobili dotati anche di illuminazione interna collegamento diretto al cavo 
rosso/nero che fuoriesce dalla scatola dei cablaggi (disegno 3).

* Position d’ une arrivée électrique de la barre de soutien led pour les meubles 
avec éclairage interne. Voir les dessins 1 et 2 de la page précédente.

 Pour les meubles également équipés d'éclairage intérieur, raccordement 
direct au câble rouge / noir qui sort du boîtier de câblage (schéma 3).

* Lighting point position for furniture without inner lighting. See drawing in the 
previous page, 1 and 2.

 For furniture also equipped with inner lighting, direct connection to the 
red / black cable that comes out of the wiring box (drawing 3).

* Beleuchtungspunktposition für Möbel ohne Innenbeleuchtung. Siehe 
Zeichnung auf der vorherigen Seite, 1 und 2.

 Bei Möbeln, die auch mit Innenbeleuchtung ausgestattet sind, direkter Anschluss 
an das rot / schwarze Kabel, das aus dem Schaltkasten kommt (Zeichnung 3).

= =

LED

36 -100 BSL 10

101 -150 BSL 15

151 -200 BSL 20

201 -250 BSL 25

251 -300 BSL 30

301 -350 BSL 35

L cm ART.
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Lavabo DREAM in appoggio su base a giorno. In abbinamento al sifone ribassato 
WA 43851. Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 10 cm e una l'altezza 
complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo DREAM à poser sur base ouverte. En combinaison avec syphon abaissé WA 43851.
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 10 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

DREAM countertop washbasin on open space cabinet. In combination with the lowered siphon 
WA 43851. The scheme on the side is calculated with a sink H 10 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

DREAM Aufstatzwaschbecken auf Open Space Schrank. In Kombination mit dem abgesenkten 
Siphon WA 43851. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 10 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo (Sistema e Yard H 13 cm) in appoggio su base a giorno. In abbinamento al sifone 
ribassato WA 43851. Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 13 cm e un'altezza 
complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo (Sistema et Yard 13 cm de hauteur) à poser sur base ouverte.  En combinaison avec 
syphon abaissé WA 43851. Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 10 cm 
de hauteur pour une hauteur totale à 87 cm du sol.

Washbasin (System and Yard H 13 cm) resting on an open base. In combination with the 
lowered siphon WA 43851. The scheme on the side is calculated with a sink H 13 cm 
and a total height from the ground of 87 cm.

Waschbecken (System und Yard H 13 cm) auf offenem Boden. In Kombination mit dem 
abgesenkten Siphon WA 43851. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 13 
cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo in appoggio su base a giorno In abbinamento al sifone ribassato WA 43851. 
Schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da terra 
di 87 cm.

Lavabo à poser sur base ouverte. En combinaison avec syphon abaissé WA 43851.
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin resting on an open base. In combination with the lowered siphon WA 
43851. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total height 
from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf offenem Boden. In Kombination mit dem abgesenkten Siphon 
WA 43851. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf offenem Schrank oder mit Aluminium-und Glastüren. In Kombination 
mit dem Siphon S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle 
H 17 cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

AIR Posizione scarichi   Positionnement évacuation
	 Drain	position	 	 Position	des	AbflussesH 30
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AIR Posizione scarichi   Positionnement évacuation
	 Drain	position	 	 Position	des	Abflusses

600

13
0

40
0

68
0 87

0

87
0

= =

600

10
0

40
0

69
0

37
0

34
0

28
0

28
0

2

87
0

87
0

= =

Lavabo DREAM in appoggio su base a giorno o con ante in alluminio e vetro. 
In abbinamento al sifone ribassato WA 43851. Lo schema a lato è calcolato con un 
lavabo H 10 cm e una l'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo DREAM à poser sur base ouverte ou avec portes en aluminium et verre.
En combinaison avec syphon abaissé WA 43851. Le schéma ci-contre est calculé pour 
un lavabo de 10 cm de hauteur pour une hauteur totale à 87 cm du sol.

DREAM countertop washbasin on open space cabinet or with aluminum and glass doors.
 In combination with the lowered siphon WA 43851. The scheme on the side is calculated 
with a sink H 10 cm and a total height from the ground of 87 cm.

DREAM Aufstatzwaschbecken auf offenem Schrank oder mit Aluminium- und Glastüren. In 
Kombination mit dem abgesenkten Siphon WA 43851. Das Schema an der Seite wird 
mit einer Spüle H 10 cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo (Sistema e Yard H 13 cm) in appoggio su base a giorno o con ante in alluminio e 
vetro. In abbinamento al sifone ribassato WA 43851. Lo schema a lato è calcolato con un 
lavabo H 13 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo (Sistema et Yard 13 cm de hauteur) à poser sur base ouverte ou avec portes en aluminium 
et verre. En combinaison avec syphon abaissé WA 43851. Le schéma ci-contre est calculé 
pour un lavabo de 13 cm de hauteur pour une hauteur totale à 87 cm du sol.

Washbasin (Sistema e Yard H 13 cm) on open space cabinet or with aluminum and glass 
doors. In combination with the lowered siphon WA 43851. The scheme on the side is 
calculated with a sink H 13 cm and a total height from the ground of 87 cm.

Waschbecken (System und Yard H 13 cm) auf offenem Schrank oder mit Aluminium-und 
Glastüren. In Kombination mit dem abgesenkten Siphon WA 43851. Das Schema an der 
Seite wird mit einer Spüle H 13 cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm 
berechnet.

Lavabo in appoggio su base a giorno o con ante in alluminio e vetro. In abbinamento al 
sifone al sifone ribassato WA 43851. Schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm 
e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo  à poser sur base ouverte ou avec portes en aluminium et verre. En combinaison avec 
syphon abaissé WA 43851. Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de 
hauteur pour une hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin resting on open space cabinet or with aluminum and glass doors.
In combination with the lowered siphon WA 43851. The scheme on the side is calculated 
with a sink H 17 cm and a total height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf offenem Schrank oder mit Aluminium- und Glastüren. In Kombination 
mit dem abgesenkten Siphon WA 43851. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle 
H 17 cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. Lo 
schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. Lo schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva 
da terra di 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Sockel mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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Lavabo DREAM in appoggio su base a giorno o con ante in alluminio e vetro. 
In abbinamento al sifone ribassato WA 43851. Lo schema a lato è calcolato con un 
lavabo H 10 cm e una l'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo DREAM à poser sur base ouverte ou avec portes en aluminium et verre.
En combinaison avec syphon abaissé WA 43851. Le schéma ci-contre est calculé pour 
un lavabo de 10 cm de hauteur pour une hauteur totale à 87 cm du sol.

DREAM countertop washbasin on open space cabinet or with aluminum and glass doors.
 In combination with the lowered siphon WA 43851. The scheme on the side is calculated 
with a sink H 10 cm and a total height from the ground of 87 cm.

DREAM Aufstatzwaschbecken auf offenem Schrank oder mit Aluminium- und Glastüren. In 
Kombination mit dem abgesenkten Siphon WA 43851. Das Schema an der Seite wird 
mit einer Spüle H 10 cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo (Sistema e Yard H 13 cm) in appoggio su base a giorno o con ante in alluminio e 
vetro. In abbinamento al sifone ribassato WA 43851. Lo schema a lato è calcolato con un 
lavabo H 13 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo (Sistema et Yard 13 cm de hauteur)  à poser sur base ouverte ou avec portes en 
aluminium et verre. En combinaison avec syphon abaissé WA 43851. Le schéma ci-contre est 
calculé pour un lavabo de 13 cm de hauteur pour une hauteur totale à 87 cm du sol.

Lavabo (Sistema e Yard H 13 cm) on open space cabinet or with aluminum and glass doors.
In combination with the lowered siphon WA 43851. The scheme on the side is calculated 
with a sink H 13 cm and a total height from the ground of 87 cm.

Waschbecken (System und Yard H 13 cm)  auf offenem Schrank oder mit Aluminium- und 
Glastüren. In Kombination mit dem abgesenkten Siphon WA 43851. Das Schema an der 
Seite wird mit einer Spüle H 13 cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm 
berechnet.

Lavabo in appoggio su base a giorno o con ante in alluminio e vetro. In abbinamento al 
sifone al sifone ribassato WA 43851. Schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm 
e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo  à poser sur base ouverte ou avec portes en aluminium et verre. En combinaison avec 
syphon abaissé WA 43851. Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de 
hauteur pour une hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin resting on open space cabinet or with aluminum and glass doors.
In combination with the lowered siphon WA 43851. The scheme on the side is calculated 
with a sink H 17 cm and a total height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf offenem Schrank oder mit Aluminium- und Glastüren. In Kombination 
mit dem abgesenkten Siphon WA 43851. . Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle 
H 17 cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf offenem Schrank oder mit Aluminium-und Glastüren. In Kombination 
mit dem Siphon S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle 
H 17 cm und einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Sockel mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02.  Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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AIR Istruzioni di montaggio Instructions	de	montage

	 Assembly	instructions		 Montageanleitung

X

6 mm
6 mm

6 mm
X

B

Base H30
Cabinet H30
Meuble H30

Unterschrank H30

Base H40
Cabinet H40
Meuble H40

Unterschrank H40

Base H50
Cabinet H50
Meuble H50

Unterschrank H50

X mm 273 373 473

A

Montare la barra di sostegno a “L” perfettamente orizzontale all’altezza prevista 
in base all’elemento da fissare alla parete
L’altezza consigliata, dal bordo superiore del lavabo a terra è 87 cm. e quindi la 
distanza da terra della barra di sostegno, varia in base all’altezza delle basi e del 
lavabo prescelti.
Fissare le piastre “A” alla parete. La distanza dalla barra di sostegno varia in 
base all’altezza della base (vedi schema A). La posizione rispetto al mobile è 
a 6 mm dai fianchi (vedi schema B). In caso di scarsa tenuta della parete, 
utilizzare un ancorante chimico da inniettare nei fori.
Appoggiare il mobile sulla barra di sostegno e contemporaneamente agganciarlo 
alla piastre. Regolare le viti di registro attraverso i fori sul fondo (vedi fig. 1-2-3) 
e bloccare le viti anti ribaltamento.
Verificare che il mobile sia fissato saldamente alla parete e inserire i tappi nei 
fori di regolazione sul fondo.

Monter la barre de soutien en “L” parfaitement horizontale à la hauteur prévue 
par rapport à l’élément à fixer au mur 
La hauteur conseillée, du bord du lavabo jusqu’au sol est de 87 cm. Et donc la 
hauteur de la barre de soutien depuis lesol, varie selon la hauteur du meuble 
de base et du lavabo choisis.
Fixer les plaques “A” au mur. La distance à la barre de soutien dépend de la 
hauteur de la base. (voir schéma A). La position par rapport au meuble est à 6 
mm des parois latérales. (voir schéma B).
Poser le meuble sur la barre de soutien et en même temps l’accrocher aux 
plaques. Ajuster avec les vis de réglage par les trous du fond (voir fig. 1-2-3) et 
bloquer avec vis anti-basculement.
Vérifier que le meuble soit solidement fixé au mur et insérer les capuchons dans 
les trous de réglages sur le fond.

Mount the L-shaped support bar perfectly horizontal at the height provided 
according to the element to be fixed to the wall.
The recommended height from the upper edge of the washbasin to the floor is 
87 cm; so the distance from the ground of the support bar varies according to 
the height of the chosen cabinet and washbasin.
Fasten the plates to the wall. The distance from the support bar varies according 
to the height of the cabinet (see diagram A). The position relative to the cabinet 
is 6 mm from sides (see diagram B). In case of poor sealing of the wall, use a 
chemical anchor to be injected into the holes.
Place the furniture on the support bar and simultaneously hook it to the plates.
Regulate the adjusting screws through the holes on the bottom (see fig. 1-2-3) 
and lock the anti-tipping screws.
Check that the furniture is securely fixed to the wall and insert the caps in the 
adjustment holes on the bottom.

Montieren Sie die L-Profil für Montage perfekt horizontal in der Höhe, die dem 
an der Wand zu befestigenden Element entspricht.
Die empfohlene Höhe von der Oberkante des Waschbeckens bis zum Boden 
beträgt 87 cm. Der Abstand vom Boden der Stützstange hängt also von der 
Höhe des gewählten Schranks und Waschbeckens ab.
Befestigen Sie die Platten an der Wand. Der Abstand von der Profil für Montage 
variiert je nach Höhe des Schrankes (siehe Abbildung A). Die Position relativ 
zum Schrank beträgt 6 mm von den Seiten (siehe Abbildung B). Verwenden 
Sie bei schlechter Abdichtung der Wand einen chemischen Anker, der in die 
Löcher injiziert wird. Stellen Sie die Möbel auf die Profil für Montage und haken 
Sie sie gleichzeitig an den Tellern ein. Regulieren Sie die Einstellschrauben 
durch die Löcher an der Unterseite (siehe Abb. 1-2-3) und verriegeln Sie die 
Kippschutzschrauben.
Überprüfen Sie, ob die Möbel sicher an der Wand befestigt sind, und setzen Sie 
die Kappen in die Einstelllöcher unten ein.

Regolazione verticale
Vertical adjustment
Ajustement vertical
Vertikale Einstellung

Regolazione orizzontale
Horizontal adjustment
Ajustement horizontal
Horizontale Einstellung

Anti ribaltamento
Roll-over protection
Anti-basculement
Überrollschutz

A
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	 Assembly	instructions		 Montageanleitung

C

Se presente l’illuminazione interna, collegare l’alimentazione alla scatola che 
contiene l’alimentatore e verificarne il funzionamento.
Posizionare il top avendo cura di stendere un filo di silicone lungo il perimetro 
del mobile e sulla parete in corrispondenza dell’appoggio del top.
Per sigillare perfettamente lo spazio tra i top e la parete, senza sbavature di 
silicone, applicare una striscia di nastro adesivo di carta lungo il top e una 
sulla parete distanti 2mm dal punto di contatto (vedi fig. C).
A questo punto stendere un filo di silicone nello spazio tra le due striscie, 
ripulire il silicone in eccesso e rimuovere il nastro.
Consigliamo di appoggiare per breve tempo dei pesi sul top per farlo aderire 
perfettamente al mobile.
Stendere un filo di silicone anche in corrispondenza al punto di appoggio del 
lavabo per le versioni con lavabo in appoggio.
Utililizzare sempre silicone antimuffa, bianco o trasparente in base alla 
necessità.

Si l’éclairage interne est présent, relier l’alimentation à la boîte électrique et 
en vérifier le fonctionnement.
Positionner le top en ayant soin de faire courir un fil de silicone autour du 
périmètre du meuble et sur le mur en correspondance à la pose du top. Pour 
sceller parfaitement l’espace entre le top et le mur, sans bavure de silicone 
appliquer une bande de rouleau adhésif papier le long du top et une autre 
bande sur la paroi distants de 2 mm du point de contact (voir fig. C).
A présent, étendre un fil de silicone dans l’espace entre les 2 bandes, nettoyer 
le silicone en excès et ôter la bande adhésive..
Nous conseillons de poser pendant un bref moment des poids sur le top pour 
le faire adhérer parfaitement au meuble. Étendre également un fil de silicone 
en correspondance des points d’appui du lavabo pour les versions “ lavabo 
à poser “.
Utiliser toujours du silicone antimoisissure, blanc ou transparent selon la 
nécessité.

If the inner-lighting is present, connect the power supply to the box with the 
power supply and check its functioning.
Position the top after spreading a wire of silicone along the perimeter of the 
cabinet and on the wall at the top support.
To perfectly seal the space between the tops and the wall, without silicone 
burrs, apply a strip of paper adhesive tape along the top and one on the wall 
2mm away from the contact point (see fig. C).
At this point spread a wire of silicone in the space between the two strips, 
clean the excess silicone and remove the tape.
To make it adhere perfectly to the cabinet, we recommend placing weights 
on the top for a short time.
Spread a wire of silicone also at the point of support of the sink for the ver-
sions with countertop sink.
Always use anti-mold silicone, white or transparent as needed.

Wenn die Innenbeleuchtung vorhanden ist, schließen Sie das Netzteil an die 
Box mit dem Netzteil an und überprüfen Sie die Funktion.
Positionieren Sie die Top, nachdem Sie einen Draht aus Silikon entlang des 
Schrankumfangs und an der Wand an der oberen Stütze verteilt haben.
Um den Raum zwischen der Oberseite und der Wand ohne Silikongrate 
perfekt abzudichten, bringen Sie einen Streifen Papierklebeband entlang der 
Oberseite und einen an der Wand 2 mm vom Kontaktpunkt entfernt an (siehe 
Abb. C).
Verteilen Sie zu diesem Zeitpunkt einen Silikondraht im Raum zwischen den 
beiden Streifen, reinigen Sie das überschüssige Silikon und entfernen Sie 
das Klebeband.
Damit es perfekt am Schrank haftet, empfehlen wir, für kurze Zeit Gewichte 
auf die Top zu legen.
Spreizen Sie bei den Versionen mit Arbeitsplatte auch einen Silikondraht an 
der Stützstelle des Waschbeckens.
Verwenden Sie nach Bedarf immer Antischimmel-Silikon, weiß oder tran-
sparent.

2

2
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AIR Tipologie	elementi	 	 Type	d’élément

	 Type	of	element	 	 Art	von	Elemente

MONOBLOCCO CENTROSTANZA· UNITÉS MONOBLOC ILÔT
FREESTANDING SINGLE-PIECE UNITS · MONOBLOCK FREESTANDING

PortalavabI monoblocco, installabili ad isola centrostanza. Per lavabo da appoggio. 
Composizioni a schema fisso come da listino. Top e lavabo non compresi nel prezzo.
Illuminazione interna optional.

Porte-lavabo monobloc, à installer en ilôt au centre de la pièce. Pour lavabo à poser. 
Compositions à plan fixe comme indiqué dans le listing. Top et lavabo non inclus dans le prix.
Éclairage interne en option.

Monobloc washbasins, can be installed in the center of the room.
For countertop washbasin. Fixed scheme compositions as per price list.
Top and sink not included in the price. Internal lighting optional.

Monoblock-Waschtische, können in der Mitte des Raumes installiert werden.
Für Aufstatzwaschbecken. Feste Schemazusammensetzungen gemäß Preisliste.
Top und Spüle nicht im Preis inbegriffen. Innenbeleuchtung optional.

La maniglia è prevista esclusivamente per le ante ed è compresa nel prezzo.
Se si desidera il sistema di apertura push-pull senza maniglia togliere 60 punti per ogni anta dal prezzo indicato
In questo caso aggiungere “X” al codice dell'articolo: 131067 ARM (con maniglia) - 131067 ARMX (senza maniglia)

La poignée est prévue uniquement pour les portes et est comprise dans le prix.
Si on préfère le système d’ouverture ”push-pull” sans poignée, ôter 60 points par porte sur le prix indiqué. Dans ce cas ajouter “X” au 
code de l’article:  131067 ARM (avec poignée) - 131067 ARMX (sans poignée)

The handle is provided exclusively for the doors and is included in the price.
If the push-pull opening system without handle is requested, remove 60 points for each door from the indicated price. In this case add 
"X" to the article code: 131067 ARM (with handle) - 131067 ARMX (whitout handle)

Der Griff ist ausschließlich für die Türen vorgesehen und im Preis inbegriffen.
Wenn das Push-Pull-Öffnungssystem ohne Griff angefordert wird, entfernen Sie 60 Punkte für jede Tür vom angegebenen Preis. In 
diesem Fall fügen Sie dem Artikelcode "X" hinzu: 131067 ARM (mit Griff) - 131067 ARMX (ohne Griff)

MANIGLIA · POIGNEE · HANDLE · GRIFF
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AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta lavabo  Meuble sous vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 72

Portalavabo monoblocco centro stanza per lavabo da appoggio. 3 cassetti e 2 ante con maniglie, apribili su entrambi i lati.
Porte-lavabo monobloc ilôt pour lavabo à poser. 3 tiroirs et 2 portes avec poignées, ouverture biface.
Freestanding mono bloc washbasin cabinet for countertop basin. 3 drawers and 2 doors with handles, which can be opened on both sides.
Freistehender Monoblock-Waschbeckenschrank. 3 Schubladen und 2 Türen mit Griffen, die beidseitig geöffnet werden können.

45

100

58 5855

72

87

2
13

8 43

13
13

32

Area predisposizione allacciamenti a terrai:
Aire prédisposée pour raccordement au sol:
Aire prédisposée pour raccordement au sol:
Vorbereitungsbereich für die Erdverbindung:   

Acqua Scarico Punto luce

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur le côté.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the side
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor an der Seite

72 58 100 103102 ARM

H P L ART.
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AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

AIR Porta lavabo  Meuble sous vasque

 Sink unit  WaschtischunterschrankH 72

Portalavabo monoblocco centro stanza per lavabo da appoggio. 3 cassetti e 4 ante con maniglie, apribili su entrambi i lati.
Porte-lavabo monobloc ilôt pour lavabo à poser. 3 tiroirs et 4 portes avec poignées, ouverture biface.
Freestanding mono bloc washbasin cabinet for countertop basin. 3 drawers and 4 doors with handles, which can be opened on both sides.
Freistehender Monoblock-Waschbeckenschrank. 3 Schubladen und 4 Türen mit Griffen, die beidseitig geöffnet werden können.

Area predisposizione allacciamenti a terrai:
Aire prédisposée pour raccordement au sol:
Aire prédisposée pour raccordement au sol:
Vorbereitungsbereich für die Erdverbindung:   

Acqua Scarico Punto luce

4545

8

145

58 5855

43

13
13

32

72

91

2
17

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur le côté.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the side
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor an der Seite

72 58 145 130104 ARM

H P L ART.
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AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 72

Portalavabo monoblocco centro stanza per lavabo da appoggio. 3 cassetti e 6 ante con maniglie, apribili su entrambi i lati.
Porte-lavabo monobloc ilôt pour lavabo à poser. 3 tiroirs et 6 portes avec poignées, ouverture biface.
Freestanding mono bloc washbasin cabinet for countertop basin. 3 drawers and 6 doors with handles, which can be opened on both sides.
Freistehender Monoblock-Waschbeckenschrank. 3 Schubladen und 6 Türen mit Griffen, die beidseitig geöffnet werden können.

454545

190

58 5855

843

Area predisposizione allacciamenti a terrai:
Aire prédisposée pour raccordement au sol:
Aire prédisposée pour raccordement au sol:
Vorbereitungsbereich für die Erdverbindung:   

Acqua Scarico Punto luce 13
13

32

72

89

2
15

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AIR Porta lavabo  Meuble sous vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur le côté.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the side
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor an der Seite

72 58 190 130106 ARM 

H P L ART.
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AIR Tipologie	elementi	 	 Type	d’élément

	 Type	of	element	 	 Art	von	Elemente

Elementi monoblocco, a giorno. Fianchi laterali in alluminio e vetro o in legno.
Per lavabi Sistema, Dream e Yard o modelli da appoggio. Top e lavabo non compresi nel prezzo.

Eléments monobloc, ouvert. Parois latérales en aluminium et verre ou en bois.
Pour lavabos Sistema, Dream et Yard ou modèles à poser. Top et lavabo non compris dans le prix.

Monobloc, open elements. Side panels in aluminum and glass or in wood.
For Sistema, Dream and Yard washbasins or countertop models. Top and sink not included in the price.

Monoblock, offene Elemente. Seitenwände aus Aluminium und Glas oder aus Holz.
Für Sistema, Dream und Yard Waschbecken- oder Aufstatzwaschbeckenmodelle. Top und Waschbecken nicht im Preis inbegriffen.

Elementi monoblocco, 1 o 2 ante in alluminio e vetro. Fianchi laterali in alluminio e vetro o in legno.
Per lavabi Sistema, Dream e Yard o modelli da appoggio. Top e lavabo non compresi nel prezzo.

Eléments monobloc, 1 ou 2 portes en aluminium et verre. Parois latérales en aluminium et en verre ou en bois.
Pour lavabos Sistema, Dream et Yard ou modèles à poser. Top et lavabo non compris dans le prix.

Monobloc elements, 1 or 2 doors in aluminum and glass. Side panels in aluminum and glass or in wood.
For Sistema, Dream and Yard washbasins or countertop models. Top and sink not included in the price.

Monoblock-Elemente, 1 oder 2 Türen aus Aluminium und Glas. Seitenwände aus Aluminium und Glas oder aus Holz.
Für Sistema, Dream und Yard Waschbecken- oder Aufstatzwaschbeckenmodelle. Top und Waschbecken nicht im Preis inbegriffen.

Elementi monoblocco, 1 cassetto. Frontale in alluminio e vetro verniciato, fianchi laterali in legno.
Per tutti i tipi di lavabo. Top e lavabo non compresi nel prezzo.

Eléments monobloc, 1 tiroir. Façade en aluminium et verre laqué, parois latérales en bois.
Pour tous types de lavabos. Top et lavabo non inclus dans le prix.

Monobloc washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
For all types of washbasins. Top and sink not included in the price.

Monoblock-Elemente, 1 Schublade. Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas, seitliche Seiten aus Holz.
Für alle Arten von Waschbecken. Top und Waschbecken nicht im Preis inbegriffen..

MONOBLOCCO · UNITÉS MONOBLOCS · SINGLE-PIECE UNITS · MONOBLOCK

Illuminazione interna con o senza sensore, prezzo per ogni base, sul fianco o sul piano superiore in base alla costruzione
Éclairage interne avec ou sans détecteur, prix pour chaque base, pour parois ou pour étagère supérieure selon le type de modèle.
Internal lighting with or without sensor, price for each base, on the side or on the upper floor according to the construction
Innenbeleuchtung mit oder ohne Sensor, Preis für jede Basis, seitlich oder im Obergeschoss je nach Konstruktion

 Cadauna / Chaque / Each / Jedes 150

Illuminazione interna - Éclairage intérieur - Interior lighting - Innenbeleuchtung

La maniglia è prevista esclusivamente per le ante ed è compresa nel prezzo.
Se si desidera il sistema di apertura push-pull senza maniglia togliere 60 punti per ogni anta dal prezzo indicato
In questo caso aggiungere “X” al codice dell'articolo: 131067 ARM (con maniglia) - 131067 ARMX (senza maniglia)

La poignée est prévue uniquement pour les portes et est comprise dans le prix.
Si on préfère le système d’ouverture ”push-pull” sans poignée, ôter 60 points par porte sur le prix indiqué. Dans ce cas ajouter “X” au 
code de l’article:  131067 ARM (avec poignée) - 131067 ARMX (sans poignée)

The handle is provided exclusively for the doors and is included in the price.
If the push-pull opening system without handle is requested, remove 60 points for each door from the indicated price. In this case add 
"X" to the article code: 131067 ARM (with handle) - 131067 ARMX (whitout handle)

Der Griff ist ausschließlich für die Türen vorgesehen und im Preis inbegriffen.
Wenn das Push-Pull-Öffnungssystem ohne Griff angefordert wird, entfernen Sie 60 Punkte für jede Tür vom angegebenen Preis. In 
diesem Fall fügen Sie dem Artikelcode "X" hinzu: 131067 ARM (mit Griff) - 131067 ARMX (ohne Griff)

Maniglia · Poignée · Handle · Griff



casabathAIR 27

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

Portalavabo monoblocco, 1 vano giorno. Fianchi in alluminio e vetro.
Porte-lavabo monobloc, 1 compartiment ouvert, parois en aluminium et verre
Monobloc washbasin cabinet, 1 day compartment. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 1-Tages-Fach. Aluminium- und Glasseiten.

Portalavabo monoblocco, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo monobloc, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois. 
Monobloc washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder komplett 
eingebautes Becken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

L

30

P

H 30

L

30

P

30 40 60 131004 ARM

  72 131005 ARM

  80 131006 ARM

  90 131007 ARM

  100 131008 ARM

  120 131009 ARM

 46 60 131014 ARM

  72 131015 ARM

  80 131016 ARM

  90 131017 ARM

  100 131018 ARM

  120 131019 ARM

 53 60 131024 ARM

  72 131025 ARM

  80 131026 ARM

  90 131027 ARM

  100 131028 ARM

  120 131029 ARM

H P L ART.

30 40 60 131064 ARM

  72 131065 ARM

  80 131066 ARM

  90 131067 ARM

  100 131068 ARM

  120 131069 ARM

 46 60 131074 ARM

  72 131075 ARM

  80 131076 ARM

  90 131077 ARM

  100 131078 ARM

  120 131079 ARM

 53 60 131084 ARM

  72 131085 ARM

  80 131086 ARM

  90 131087 ARM

  100 131088 ARM

  120 131089 ARM

H P L ART.



AIR28casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

L

40

P

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

Portalavabo monoblocco a giorno, ripiano in legno. Fianchi in alluminio e vetro.
Porte-lavabo monobloc compartiment, étagère en bois, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc washbasin cabinet open space compartment, wooden shelf. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Aluminium- und Glasseiten.

Portalavabo monoblocco, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo monobloc, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué.  Parois latérales en bois.
Monobloc washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

L

40

P

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

H 40

40 40 60 133004 ARM

  72 133005 ARM

  80 133006 ARM

  90 133007 ARM

  100 133008 ARM

  120 133009 ARM

 46 60 133014 ARM

  72 133015 ARM

  80 133016 ARM

  90 133017 ARM

  100 133018 ARM

  120 133019 ARM

 53 60 133024 ARM

  72 133025 ARM

  80 133026 ARM

  90 133027 ARM

  100 133028 ARM

  120 133029 ARM

H P L ART.

40 40 60 133064 ARM

  72 133065 ARM

  80 133066 ARM

  90 133067 ARM

  100 133068 ARM

  120 133069 ARM

 46 60 133074 ARM

  72 133075 ARM

  80 133076 ARM

  90 133077 ARM

  100 133078 ARM

  120 133079 ARM

 53 60 133084 ARM

  72 133085 ARM

  80 133086 ARM

  90 133087 ARM

  100 133088 ARM

  120 133089 ARM

H P L ART.



casabathAIR 29

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 40
AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

Portalavabo monoblocco 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in alluminio e vetro.
Porte-lavabo monobloc 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Aluminium- und Glasseiten.

Portalavabo monoblocco 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo monobloc 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Monobloc washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

L

40

P

L

40

P

H P L ART.

H P L ART.

40 40 40 133091 ARM

  45 133092 ARM

  50 133093 ARM

  60 133094 ARM

 46 40 133101 ARM

  45 133102 ARM

  50 133103 ARM

  60 133104 ARM

 53 40 133111 ARM

  45 133112 ARM

  50 133113 ARM

  60 133114 ARM

40 40 40 133121 ARM

  45 133122 ARM

  50 133123 ARM

  60 133124 ARM

 46 40 133131 ARM

  45 133132 ARM

  50 133133 ARM

  60 133134 ARM

 53 40 133141 ARM

  45 133142 ARM

  50 133143 ARM

  60 133144 ARM



AIR30casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Portalavabo monoblocco 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in alluminio e vetro.
Porte-lavabo monobloc 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Aluminium- und Glasseiten.

Portalavabo monoblocco 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo monobloc 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm.  Parois latérales en bois.
Monobloc washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

H P L ART.

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 40

L

40

P

L

40

P

40 40 80 133156 ARM

  90 133157 ARM

  100 133158 ARM

  120 133159 ARM

 46 80 133166 ARM

  90 133167 ARM

  100 133168 ARM

  120 133169 ARM

 53 80 133176 ARM

  90 133177 ARM

  100 133178 ARM

  120 133179 ARM

H P L ART.

40 40 80 133186 ARM

  90 133187 ARM

  100 133188 ARM

  120 133189 ARM

 46 80 133196 ARM

  90 133197 ARM

  100 133198 ARM

  120 133199 ARM

 53 80 133206 ARM

  90 133207 ARM

  100 133208 ARM

  120 133209 ARM



casabathAIR 31

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  WaschtischunterschrankH 50

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

Portalavabo monoblocco a giorno, ripiano in legno. Fianchi in alluminio e vetro.
Porte-lavabo monobloc compartiment, étagère en bois, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc washbasin cabinet open space compartment, wooden shelf. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Aluminium- und Glasseiten.

Portalavabo monoblocco, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo monobloc, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué.  Parois latérales en bois.
Monobloc washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

L

50

P

L

50

P

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

50 40 60 135004 ARM

  72 135005 ARM

  80 135006 ARM

  90 135007 ARM

  100 135008 ARM

  120 135009 ARM

 46 60 135014 ARM

  72 135015 ARM

  80 135016 ARM

  90 135017 ARM

  100 135018 ARM

  120 135019 ARM

 53 60 135024 ARM

  72 135025 ARM

  80 135026 ARM

  90 135027 ARM

  100 135028 ARM

  120 135029 ARM

H P L ART.

50 40 60 135064 ARM

  72 135065 ARM

  80 135066 ARM

  90 135067 ARM

  100 135068 ARM

  120 135069 ARM

 46 60 135074 ARM

  72 135075 ARM

  80 135076 ARM

  90 135077 ARM

  100 135078 ARM

  120 135079 ARM

 53 60 135084 ARM

  72 135085 ARM

  80 135086 ARM

  90 135087 ARM

  100 135088 ARM

  120 135089 ARM

H P L ART.



AIR32casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

Portalavabo monoblocco, 2 cassetti apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo monobloc 2 tiroirs ouverture push-pull uniquement, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Monobloc washbasin cabinet, 2 drawers only push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 2 Schubladen mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

H 50

H P L ART.

L

50

P 50 40 60 136064 ARM

  72 136065 ARM

  80 136066 ARM

  90 136067 ARM

  100 136068 ARM

  120 136069 ARM

 46 60 136074 ARM

  72 136075 ARM

  80 136076 ARM

  90 136077 ARM

  100 136078 ARM

  120 136079 ARM

 53 60 136084 ARM

  72 136085 ARM

  80 136086 ARM

  90 136087 ARM

  100 136088 ARM

  120 136089 ARM



casabathAIR 33

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

Portalavabo monoblocco 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in alluminio e vetro.
Porte-lavabo monobloc 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Aluminium- und Glasseiten.

Portalavabo monoblocco 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo monobloc 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Monobloc washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

H 50

L

50

P

L

50

P

H P L ART.

H P L ART.

50 40 40 135091 ARM

  45 135092 ARM

  50 135093 ARM

  60 135094 ARM

 46 40 135101 ARM

  45 135102 ARM

  50 135103 ARM

  60 135104 ARM

 53 40 135111 ARM

  45 135112 ARM

  50 135113 ARM

  60 135114 ARM

50 40 40 135121 ARM

  45 135122 ARM

  50 135123 ARM

  60 135124 ARM

 46 40 135131 ARM

  45 135132 ARM

  50 135133 ARM

  60 135134 ARM

 53 40 135141 ARM

  45 135142 ARM

  50 135143 ARM

  60 135144 ARM



AIR34casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Portalavabo monoblocco 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in alluminio e vetro.
Porte-lavabo monobloc 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Aluminium- und Glasseiten.

Portalavabo monoblocco 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo monobloc 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm.  Parois latérales en bois.
Monobloc washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

H 50

L

50 

P

L

50 

P 50 40 80 135156 ARM

  90 135157 ARM

  100 135158 ARM

  120 135159 ARM

 46 80 135166 ARM

  90 135167 ARM

  100 135168 ARM

  120 135169 ARM

 53 80 135176 ARM

  90 135177 ARM

  100 135178 ARM

  120 135179 ARM

50 40 80 135186 ARM

  90 135187 ARM

  100 135188 ARM

  120 135189 ARM

 46 80 135196 ARM

  90 135197 ARM

  100 135198 ARM

  120 135199 ARM

 53 80 135206 ARM

  90 135207 ARM

  100 135208 ARM

  120 135209 ARM

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 35

NOTE



AIR36casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 30

L

30

P

Base monoblocco, 1 vano giorno. Fianchi in alluminio e vetro.
Meuble monobloc, 1 compartiment ouvert, parois en aluminium et verre
Monobloc cabinet, 1 day compartment. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Hunterschrank, 1-Tages-Fach. Aluminium- und Glasseiten.

H P L ART.

30 40 30 171000 ARM

  40 171001 ARM

  45 171002 ARM

  50 171003 ARM

  60 171004 ARM

  72 171005 ARM

  80 171006 ARM

  90 171007 ARM

  100 171008 ARM

 46 30 171010 ARM

  40 171011 ARM

  45 171012 ARM

  50 171013 ARM

  60 171014 ARM

  72 171015 ARM

  80 171016 ARM

  90 171017 ARM

  100 171018 ARM

 53 30 171020 ARM

  40 171021 ARM

  45 171022 ARM

  50 171023 ARM

  60 171024 ARM

  72 171025 ARM

  80 171026 ARM

  90 171027 ARM

  100 171028 ARM



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 37

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 30

Base monoblocco, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble monobloc, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois. 
Monobloc cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Monoblock-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

H P L ART.

L

30

P 30 40 40 171061 ARM

  45 171062 ARM

  50 171063 ARM

  60 171064 ARM

  72 171065 ARM

  80 171066 ARM

  90 171067 ARM

  100 171068 ARM

  120 171069 ARM

 46 40 171071 ARM

  45 171072 ARM

  50 171073 ARM

  60 171074 ARM

  72 171075 ARM

  80 171076 ARM

  90 171077 ARM

  100 171078 ARM

  120 171079 ARM

 53 40 171081 ARM

  45 171082 ARM

  50 171083 ARM

  60 171084 ARM

  72 171085 ARM

  80 171086 ARM

  90 171087 ARM

  100 171088 ARM

  120 171089 ARM



AIR38casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

H P L ART.

L

40

P

Base monoblocco a giorno, ripiano in legno. Fianchi in alluminio e vetro.
Meuble monobloc compartiment, étagère en bois, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc cabinet open space compartment, wooden shelf. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Waschtischunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Aluminium- und Glasseiten.

H 40

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

40 40 40 173001 ARM

  45 173002 ARM

  50 173003 ARM

  60 173004 ARM

  72 173005 ARM

  80 173006 ARM

  90 173007 ARM

  100 173008 ARM

  120 173009 ARM

 46 40 173011 ARM

  45 173012 ARM

  50 173013 ARM

  60 173014 ARM

  72 173015 ARM

  80 173016 ARM

  90 173017 ARM

  100 173018 ARM

  120 173019 ARM

 53 40 173021 ARM

  45 173022 ARM

  50 173023 ARM

  60 173024 ARM

  72 173025 ARM

  80 173026 ARM

  90 173027 ARM

  100 173028 ARM

  120 173029 ARM



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 39

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

H P L ART.

L

40

P

Base monoblocco, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble monobloc, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué.  Parois latérales en bois.
Monobloc cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Monoblock-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

H 40

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

40 40 40 173061 ARM

  45 173062 ARM

  50 173063 ARM

  60 173064 ARM

  72 173065 ARM

  80 173066 ARM

  90 173067 ARM

  100 173068 ARM

  120 173069 ARM

 46 40 173071 ARM

  45 173072 ARM

  50 173073 ARM

  60 173074 ARM

  72 173075 ARM

  80 173076 ARM

  90 173077 ARM

  100 173078 ARM

  120 173079 ARM

 53 40 173081 ARM

  45 173082 ARM

  50 173083 ARM

  60 173084 ARM

  72 173085 ARM

  80 173086 ARM

  90 173087 ARM

  100 173088 ARM

  120 173089 ARM



AIR40casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 40

Base monoblocco 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in alluminio e vetro.
Meuble monobloc 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Aluminium- und Glasseiten.

Base monoblocco 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble monobloc 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Monobloc cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Monoblock-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

H P L ART.

L

40

P

L

40

P
H P L ART.

40 40 40 173091 ARM

  45 173092 ARM

  50 173093 ARM

  60 173094 ARM

 46 40 173101 ARM

  45 173102 ARM

  50 173103 ARM

  60 173104 ARM

 53 40 173111 ARM

  45 173112 ARM

  50 173113 ARM

  60 173114 ARM

40 40 40 173121 ARM

  45 173122 ARM

  50 173123 ARM

  60 173124 ARM

 46 40 173191 ARM

  45 173192 ARM

  50 173193 ARM

  60 173194 ARM

 53 40 173201 ARM

  45 173202 ARM

  50 173203 ARM

  60 173204 ARM



casabathAIR 41

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 40

Base monoblocco 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in alluminio e vetro.
Meuble monobloc 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Aluminium- und Glasseiten.

Base monoblocco 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble monobloc 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm.  Parois latérales en bois.
Monobloc cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Monoblock-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

L

40

P

L

40

P

H P L ART.

H P L ART.

40 40 80 173136 ARM

  90 173137 ARM

  100 173138 ARM

  120 173139 ARM

 46 80 173146 ARM

  90 173147 ARM

  100 173148 ARM

  120 173149 ARM

 53 80 173156 ARM

  90 173157 ARM

  100 173158 ARM

  120 173159 ARM

40 40 80 173166 ARM

  90 173167 ARM

  100 173168 ARM

  120 173169 ARM

 46 80 173176 ARM

  90 173177 ARM

  100 173178 ARM

  120 173179 ARM

 53 80 173186 ARM

  90 173187 ARM

  100 173188 ARM

  120 173189 ARM



AIR42casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

H 50

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

Base monoblocco a giorno, ripiano in legno. Fianchi in alluminio e vetro.
Meuble monobloc compartiment, étagère en bois, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc cabinet open space compartment, wooden shelf. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Hunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Aluminium- und Glasseiten.

L

50

P

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

H P L ART.

50 40 40 175001 ARM

  45 175002 ARM

  50 175003 ARM

  60 175004 ARM

  72 175005 ARM

  80 175006 ARM

  90 175007 ARM

  100 175008 ARM

  120 175009 ARM

 46 40 175011 ARM

  45 175012 ARM

  50 175013 ARM

  60 175014 ARM

  72 175015 ARM

  80 175016 ARM

  90 175017 ARM

  100 175018 ARM

  120 175019 ARM

 53 40 175021 ARM

  45 175022 ARM

  50 175023 ARM

  60 175024 ARM

  72 175025 ARM

  80 175026 ARM

  90 175027 ARM

  100 175028 ARM

  120 175029 ARM



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 43

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

H 50

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

Base monoblocco, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble monobloc, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué.  Parois latérales en bois.
Monobloc cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Monoblock-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

L

50

P

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

H P L ART.

50 40 40 175061 ARM

  45 175062 ARM

  50 175063 ARM

  60 175064 ARM

  72 175065 ARM

  80 175066 ARM

  90 175067 ARM

  100 175068 ARM

  120 175069 ARM

 46 40 175071 ARM

  45 175072 ARM

  50 175073 ARM

  60 175074 ARM

  72 175075 ARM

  80 175076 ARM

  90 175077 ARM

  100 175078 ARM

  120 175079 ARM

 53 40 175081 ARM

  45 175082 ARM

  50 175083 ARM

  60 175084 ARM

  72 175085 ARM

  80 175086 ARM

  90 175087 ARM

  100 175088 ARM

  120 175089 ARM



AIR44casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

L

50

P

H 50

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

Base monoblocco, 2 cassetti apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble monobloc 2 tiroirs ouverture push-pull uniquement, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Monobloc cabinet, 2 drawers only push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Monoblock-Hunterschrank, 2 Schubladen mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

H P L ART.

50 40 40 176061 ARM

  45 176062 ARM

  50 176063 ARM

  60 176064 ARM

  72 176065 ARM

  80 176066 ARM

  90 176067 ARM

  100 176068 ARM

  120 176069 ARM

 46 40 176071 ARM

  45 176072 ARM

  50 176073 ARM

  60 176074 ARM

  72 176075 ARM

  80 176076 ARM

  90 176077 ARM

  100 176078 ARM

  120 176079 ARM

 53 40 176081 ARM

  45 176082 ARM

  50 176083 ARM

  60 176084 ARM

  72 176085 ARM

  80 176086 ARM

  90 176087 ARM

  100 176088 ARM

  120 176089 ARM



casabathAIR 45

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

H 50

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

H 50

Base monoblocco 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in alluminio e vetro.
Meuble monobloc 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Aluminium- und Glasseiten.

Base monoblocco 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble monobloc 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Monobloc cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Monoblock-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

L

50

P

L

50

P

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.

50 40 40 175091 ARM

  45 175092 ARM

  50 175093 ARM

  60 175094 ARM

 46 40 175101 ARM

  45 175102 ARM

  50 175103 ARM

  60 175104 ARM

 53 40 175111 ARM

  45 175112 ARM

  50 175113 ARM

  60 175114 ARM

50 40 40 175121 ARM

  45 175122 ARM

  50 175123 ARM

  60 175124 ARM

 46 40 175191 ARM

  45 175192 ARM

  50 175193 ARM

  60 175194 ARM

 53 40 175201 ARM

  45 175202 ARM

  50 175203 ARM

  60 175204 ARM



AIR46casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Base monoblocco 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in alluminio e vetro.
Meuble monobloc 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm, parois latérales en aluminium et verre.
Monobloc cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Aluminum and glass sides.
Monoblock-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Aluminium- und Glasseiten.

Base monoblocco 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble monobloc 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm.  Parois latérales en bois.
Monobloc cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Monoblock-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

H 50

MONOBLOCCO
UNITÉS MONOBLOCS
SINGLE-PIECE UNITS
MONOBLOCK

L

50 

P

L

50 

P

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

H P L ART.

H P L ART.

50 40 80 175166 ARM

  90 175167 ARM

  100 175168 ARM

  120 175169 ARM

 46 80 175176 ARM

  90 175177 ARM

  100 175178 ARM

  120 175179 ARM

 53 80 175186 ARM

  90 175187 ARM

  100 175188 ARM

  120 175189 ARM

50 40 80 175136 ARM

  90 175137 ARM

  100 175138 ARM

  120 175139 ARM

 46 80 175146 ARM

  90 175147 ARM

  100 175148 ARM

  120 175149 ARM

 53 80 175156 ARM

  90 175157 ARM

  100 175158 ARM

  120 175159 ARM



casabathAIR 47

NOTE



AIR48casabath

AIR Tipologie	elementi	 	 Type	d’élément

	 Type	of	element	 	 Art	von	Elemente

Elemento terminale a giorno. Fianco esterno in alluminio e vetro o legno. Fianco interno in legno.
Per lavabo da appoggio o dedicato. Top e lavabo non compresi nel prezzo.

Eléments terminal, ouvert. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. Paroi interne en bois.
Pour lavabos Sistema, Dream et Yard ou modèles à poser. Top et lavabo non compris dans le prix.

Terminal, open elements. External side in aluminum and glass or wood. Inner wooden side.For Sistema, Dream and Yard washbasins 
or countertop models. Top and sink not included in the price.

Öffnen-Seitenschrank. Seitenwände aus Aluminium und Glas oder aus Holz.
Für Sistema, Dream und Yard Waschbecken- oder Aufstatzwaschbeckenmodelle. Top und Waschbecken nicht im Preis inbegriffen.

Elemento terminale 1 o 2 ante in alluminio e vetro. Fianco esterno in alluminio e vetro o in legno. Fianco interno in legno.
Per lavabo da appoggio o dedicato. Top e lavabo non compresi nel prezzo.

Élément terminal 1 ou 2 portes en aluminium et verre. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. Paroi interne en bois.
Pour lavabos Sistema, Dream et Yard ou modèles à poser. Top et lavabo non compris dans le prix.

Terminal elements, 1 or 2 doors in aluminum and glass. External side in aluminum and glass or wood. Inner wooden side.
For Sistema, Dream and Yard washbasins or countertop models. Top and sink not included in the price.

Seitenelement 1 oder 2 Türen aus Aluminium und Glas. Seitenwände aus Aluminium und Glas oder aus Holz.
Für Sistema, Dream und Yard Waschbecken- oder Aufstatzwaschbeckenmodelle. Top und Waschbecken nicht im Preis inbegriffen.

Elemento terminale 1 cassetto. Fianco esterno e interno in legno, frontale cassetto in alluminio e vetro verniciato o in legno.
Per tutti i tipi di lavabo. Top e lavabo non compresi nel prezzo.

Élément terminal 1 tiroir. Façade en aluminium et verre laqué, parois latérales en bois.
Pour tous types de lavabos. Top et lavabo non inclus dans le prix.

Terminal washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
For all types of washbasins. Top and sink not included in the price.

Anschlusselement mit 1 Schublade. Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas, seitliche Seiten aus Holz.
Für alle Arten von Waschbecken. Top und Waschbecken nicht im Preis inbegriffen..

ELEMENTI TERMINALI · ELEMENTS TERMINALES · SIDE UNIT · SEITENELEMENTE

Illuminazione interna con o senza sensore, prezzo per ogni base, sul fianco o sul piano superiore in base alla costruzione
Éclairage interne avec ou sans détecteur, prix pour chaque base, pour parois ou pour étagère supérieure selon le type de modèle.
Internal lighting with or without sensor, price for each base, on the side or on the upper floor according to the construction
Innenbeleuchtung mit oder ohne Sensor, Preis für jede Basis, seitlich oder im Obergeschoss je nach Konstruktion

 Cadauna / Chaque / Each / Jedes 150

Illuminazione interna - Éclairage intérieur - Interior lighting - Innenbeleuchtung

La maniglia è prevista esclusivamente per le ante ed è compresa nel prezzo.
Se si desidera il sistema di apertura push-pull senza maniglia togliere 60 punti per ogni anta dal prezzo indicato
In questo caso aggiungere “X” al codice dell'articolo: 131067 ARM (con maniglia) - 131067 ARMX (senza maniglia)

La poignée est prévue uniquement pour les portes et est comprise dans le prix.
Si on préfère le système d’ouverture ”push-pull” sans poignée, ôter 60 points par porte sur le prix indiqué. Dans ce cas ajouter “X” au 
code de l’article:  131067 ARM (avec poignée) - 131067 ARMX (sans poignée)

The handle is provided exclusively for the doors and is included in the price.
If the push-pull opening system without handle is requested, remove 60 points for each door from the indicated price. In this case add 
"X" to the article code: 131067 ARM (with handle) - 131067 ARMX (whitout handle)

Der Griff ist ausschließlich für die Türen vorgesehen und im Preis inbegriffen.
Wenn das Push-Pull-Öffnungssystem ohne Griff angefordert wird, entfernen Sie 60 Punkte für jede Tür vom angegebenen Preis. In 
diesem Fall fügen Sie dem Artikelcode "X" hinzu: 131067 ARM (mit Griff) - 131067 ARMX (ohne Griff)

Maniglia · Poignée · Handle · Griff



casabathAIR 49

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Portalavabo terminale, 1 vano giorno. Fianco esterno in alluminio e vetro. Fianco interno in legno.
Porte-lavabo terminale, 1 compartiment ouvert. Paroi externe en aluminium et verre. Paroi interne en bois.
Terminal washbasin cabinet, 1 day compartment. External side in aluminum and glass. Inner wooden side.
Seiten-Waschtischunterschrank, 1-Tages-Fach. Aluminium- und Glasseiten.

L

30

P

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Portalavabo Terminale, 1 cassetto sponde in vetro apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo terminale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois. 
Terminal washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Seiten-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

H 30

L

30

P

30 40 60 131004 ART

  72 131005 ART

  80 131006 ART

  90 131007 ART

  100 131008 ART

  120 131009 ART

 46 60 131014 ART

  72 131015 ART

  80 131016 ART

  90 131017 ART

  100 131018 ART

  120 131019 ART

 53 60 131024 ART

  72 131025 ART

  80 131026 ART

  90 131027 ART

  100 131028 ART

  120 131029 ART

30 40 60 131064 ART

  72 131065 ART

  80 131066 ART

  90 131067 ART

  100 131068 ART

  120 131069 ART

 46 60 131074 ART

  72 131075 ART

  80 131076 ART

  90 131077 ART

  100 131078 ART

  120 131079 ART

 53 60 131084 ART

  72 131085 ART

  80 131086 ART

  90 131087 ART

  100 131088 ART

  120 131089 ART

H P L ART.

H P L ART.



AIR50casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Portalavabo terminale a giorno, ripiano in legno. Fianco esterno in alluminio e vetro. Fianco interno in legno.
Porte-lavabo terminale compartiment, étagère en bois. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. Paroi interne en bois.
Terminal washbasin cabinet open space compartment, wooden shelf. External side in aluminum and glass or wood. Inner wooden side.
Seiten-Waschtischunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. Innere Holzseite.

Portalavabo Terminale, 1 cassetto sponde in vetro apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo terminale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué.  Parois latérales en bois.
Terminal washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Seiten-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

L

40

P

L

40

P

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

H 40

40 40 60 133004 ART

  72 133005 ART

  80 133006 ART

  90 133007 ART

  100 133008 ART

  120 133009 ART

 46 60 133014 ART

  72 133015 ART

  80 133016 ART

  90 133017 ART

  100 133018 ART

  120 133019 ART

 53 60 133024 ART

  72 133025 ART

  80 133026 ART

  90 133027 ART

  100 133028 ART

  120 133029 ART

40 40 60 133064 ART

  72 133065 ART

  80 133066 ART

  90 133067 ART

  100 133068 ART

  120 133069 ART

 46 60 133074 ART

  72 133075 ART

  80 133076 ART

  90 133077 ART

  100 133078 ART

  120 133079 ART

 53 60 133084 ART

  72 133085 ART

  80 133086 ART

  90 133087 ART

  100 133088 ART

  120 133089 ART

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 51

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Effetto metallo

A B HELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

H 40

Portalavabo Terminale, 1 cassetto sponde in vetro apertura solo push pull, frontale in legno liscio. Fianchi in legno.
Fianco esterno completo di fianco di finitura spessore 14mm.

Porte-lavabo terminal, 1 tiroir à coulisse en verre, ouverture push-pull uniquement, façade en bois plane : Parois latérales en bois. Paroi 
externe incluant finition épaisseur 14 mm

Terminal washbasin cabinet,, 1 drawers, push-pull only opening, front in smooth wood. Wooden sides.
External side complete with finishing side th. 14mm.

Seiten-waschtischunterschrank, 1 Schublade, Glasseiten, nur Push-Pull-Öffnung, vorne in glattem Holz. Holzseiten.
Außenseite komplett mit Finishing-Seitendicke 14mm.L

40

P

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

40 40 61,4 133214 ART

  73,4 133215 ART

  81,4 133216 ART

  91,4 133217 ART

  101,4 133218 ART

  121,4 133219 ART

 46 61,4* 133224 ART

  73,4 133225 ART

  81,4 133226 ART

  91,4 133227 ART

  101,4 133228 ART

  121,4 133229 ART

 53 61,4* 133234 ART

  73,4 133235 ART

  81,4 133236 ART

  91,4 133237 ART

  101,4 133238 ART

  121,4 133239 ART

1,4

H P L ART.



AIR52casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Portalavabo terminale 1 anta alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianco esterno in alluminio e vetro.
Porte-lavabo terminale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Paroi externe en aluminium et verre ou 
bois. Paroi interne en bois.
Terminal washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. External side in aluminum and glass or wood. 
Inner wooden side.
Seiten-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. 
Innere Holzseite.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Portalavabo terminale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo terminale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Terminal washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Seiten-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

H 40

L

40

P

L

40

P

40 40 40 133091 ART

  45 133092 ART

  50 133093 ART

  60 133094 ART

 46 40 133101 ART

  45 133102 ART

  50 133103 ART

  60 133104 ART

 53 40 133111 ART

  45 133112 ART

  50 133113 ART

  60 133114 ART

40 40 40 133121 ART

  45 133122 ART

  50 133123 ART

  60 133124 ART

 46 40 133131 ART

  45 133132 ART

  50 133133 ART

  60 133134 ART

 53 40 133141 ART

  45 133142 ART

  50 133143 ART

  60 133144 ART

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 53

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

Portalavabo terminale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianco esterno in alluminio e vetro.

Porte-lavabo terminale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Paroi externe en aluminium et verre ou 
bois. Paroi interne en bois.

Terminal washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. External side in aluminum and glass or wood. 
Inner wooden side.

Seiten-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Außenseite aus Aluminium und Glas oder 
Holz. Innere Holzseite.

Portalavabo terminale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo terminale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Terminal washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Seiten-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

H 40

L

40

P

L

40

P

40 40 80 133156 ART

  90 133157 ART

  100 133158 ART

  120 133159 ART

 46 80 133166 ART

  90 133167 ART

  100 133168 ART

  120 133169 ART

 53 80 133176 ART

  90 133177 ART

  100 133178 ART

  120 133179 ART

40 40 80 133186 ART

  90 133187 ART

  100 133188 ART

  120 133189 ART

 46 80 133196 ART

  90 133197 ART

  100 133198 ART

  120 133199 ART

 53 80 133206 ART

  90 133207 ART

  100 133208 ART

  120 133209 ART

H P L ART.

H P L ART.



AIR54casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

H 50

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Portalavabo terminale a giorno, ripiano in legno. Fianco esterno in alluminio e vetro, fianco interno in legno
Porte-lavabo terminale compartiment, étagère en bois. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. Paroi interne en bois.
Terminal washbasin cabinet open space compartment, wooden shelf. External side in aluminum and glass or wood. Inner wooden side.
Seiten-Waschtischunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. Innere Holzseite.

L

50

P

Portalavabo terminale, 1 cassetto con sponde in vetro, apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno. 
Porte-lavabo terminale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué.  Parois latérales en bois.
Terminal washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Seiten-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

L

50

P

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

50 40 60 135004 ART

  72 135005 ART

  80 135006 ART

  90 135007 ART

  100 135008 ART

  120 135009 ART

 46 60 135014 ART

  72 135015 ART

  80 135016 ART

  90 135017 ART

  100 135018 ART

  120 135019 ART

 53 60 135024 ART

  72 135025 ART

  80 135026 ART

  90 135027 ART

  100 135028 ART

  120 135029 ART

50 40 60 136064 ART

  72 136065 ART

  80 136066 ART

  90 136067 ART

  100 136068 ART

  120 136069 ART

 46 60 136074 ART

  72 136075 ART

  80 136076 ART

  90 136077 ART

  100 136078 ART

  120 136079 ART

 53 60 136084 ART

  72 136085 ART

  80 136086 ART

  90 136087 ART

  100 136088 ART

  120 136089 ART

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 55

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  WaschtischunterschrankH 50

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Portalavabo terminale, 2 cassetti apertura solo push, frontali in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno. 
Porte-lavabo terminale 2 tiroirs ouverture push-pull uniquement, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Terminal washbasin cabinet, 2 drawers only push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Seiten-Waschtischunterschrank, 2 Schubladen mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

Portalavabo terminale, 2 cassetti apertura solo push pull, frontale in legno liscio. Fianco esterno completo di fianco di finitura sp. 14mm.
Porte-lavabo terminale 2 tiroirs ouverture push-pull uniquement, façade en bois plane. Paroi en bois externe incluant finition épaisseur 14 mm.
Terminal washbasin cabinet, 2 drawers only push pull opening, front in smooth wood. Wooden sides. External side complete with finishing side th. 14mm.
Seiten-Waschtischunterschrank, 2 Schubladen mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, vorne in glattem Holz. Holzseiten. Außenseite komplett mit 
Finishing-Seitendicke 14mm.

L

50

P

Opaco 
Rovere / Noce Canaletto 

Rovere Thermo
Effetto metallo

A C E

L

50

P

50 40 60 135064 ART

  72 135065 ART

  80 135066 ART

  90 135067 ART

  100 135068 ART

  120 135069 ART

 46 60 135074 ART

  72 135075 ART

  80 135076 ART

  90 135077 ART

  100 135078 ART

  120 135079 ART

 53 60 135084 ART

  72 135085 ART

  80 135086 ART

  90 135087 ART

  100 135088 ART

  120 135089 ART

1,4

H P L ART.

H P L ART.

50 40 61,4 135244 ART

  73,4 135245 ART

  81,4 135246 ART

  91,4 135247 ART

  101,4 135248 ART

 46 61,4* 135254 ART

  73,4 135255 ART

  81,4 135256 ART

  91,4 135257 ART

  101,4 135258 ART

 53 61,4* 135264 ART

  73,4 135265 ART

  81,4 135266 ART

  91,4 135267 ART

  101,4 135268 ART



AIR56casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Portalavabo terminale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianco esterno in alluminio e vetro.
Porte-lavabo terminale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Paroi externe en aluminium et verre ou 
bois. Paroi interne en bois.
Terminal washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. External side in aluminum and glass or wood. 
Inner wooden side.
Seiten-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. 
Innere Holzseite.

Portalavabo terminale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno
Porte-lavabo terminale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Terminal washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Seiten-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

H 50

L

50

P

L

50

P

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

50 40 40 135091 ART

  45 135092 ART

  50 135093 ART

  60 135094 ART

 46 40 135101 ART

  45 135102 ART

  50 135103 ART

  60 135104 ART

 53 40 135111 ART

  45 135112 ART

  50 135113 ART

  60 135114 ART

50 40 40 135121 ART

  45 135122 ART

  50 135123 ART

  60 135124 ART

 46 40 135131 ART

  45 135132 ART

  50 135133 ART

  60 135134 ART

 53 40 135141 ART

  45 135142 ART

  50 135143 ART

  60 135144 ART

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 57

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Portalavabo terminale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianco esterno in alluminio e vetro.
Porte-lavabo terminale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Paroi externe en aluminium et verre ou 
bois. Paroi interne en bois.
Terminal washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. External side in aluminum and glass or wood. 
Inner wooden side.
Seiten-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Außenseite aus Aluminium und Glas oder 
Holz. Innere Holzseite.

Portalavabo terminale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo terminale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm.  Parois latérales en bois.
Terminal washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Seiten-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

H 50

L

50 

P

L

50 

P

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

50 40 80 135156 ART

  90 135157 ART

  100 135158 ART

  120 135159 ART

 46 80 135166 ART

  90 135167 ART

  100 135168 ART

  120 135169 ART

 53 80 135176 ART

  90 135177 ART

  100 135178 ART

  120 135179 ART

50 40 80 135186 ART

  90 135187 ART

  100 135188 ART

  120 135189 ART

 46 80 135196 ART

  90 135197 ART

  100 135198 ART

  120 135199 ART

 53 80 135206 ART

  90 135207 ART

  100 135208 ART

  120 135209 ART

H P L ART.

H P L ART.



AIR58casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Base terminale, 1 vano giorno. Fianco esterno in alluminio e vetro, fianco interno in legno.
Meuble terminale, 1 compartiment ouver. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. Paroi interne en bois.
Terminal washbasin cabinet, 1 day compartment. External side in aluminum and glass or wood. Inner wooden side.
Seiten-Hunterschrank, 1-Tages-Fach. Aluminium- und Glasseiten.

L

30

P

H 30

30 40 30 171000 ART

  40 171001 ART

  45 171002 ART

  50 171003 ART

  60 171004 ART

  72 171005 ART

  80 171006 ART

  90 171007 ART

  100 171008 ART

 46 30 171010 ART

  40 171011 ART

  45 171012 ART

  50 171013 ART

  60 171014 ART

  72 171015 ART

  80 171016 ART

  90 171017 ART

  100 171018 ART

 53 30 171020 ART

  40 171021 ART

  45 171022 ART

  50 171023 ART

  60 171024 ART

  72 171025 ART

  80 171026 ART

  90 171027 ART

  100 171028 ART

H P L ART.



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 59

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

Base terminale, 1 cassetto sponde in vetro apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble terminale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois. 
Terminal cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Seiten-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

H 30

L

30

P

30 40 40 171061 ART

  45 171062 ART

  50 171063 ART

  60 171064 ART

  72 171065 ART

  80 171066 ART

  90 171067 ART

  100 171068 ART

  120 171069 ART

 46 40 171071 ART

  45 171072 ART

  50 171073 ART

  60 171074 ART

  72 171075 ART

  80 171076 ART

  90 171077 ART

  100 171078 ART

  120 171079 ART

 53 40 171081 ART

  45 171082 ART

  50 171083 ART

  60 171084 ART

  72 171085 ART

  80 171086 ART

  90 171087 ART

  100 171088 ART

  120 171089 ART

H P L ART.



AIR60casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Base terminale a giorno, ripiano in legno. Fianco esterno in alluminio e vetro, fianco interno in legno.
Meuble terminale compartiment, étagère en bois. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. Paroi interne en bois.
Terminal cabinet open space compartment, wooden shelf. External side in aluminum and glass or wood. Inner wooden side.
Seiten-Hunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. Innere Holzseite.

L

40

P

H 40

40 40 40 173001 ART

  45 173002 ART

  50 173003 ART

  60 173004 ART

  72 173005 ART

  80 173006 ART

  90 173007 ART

  100 173008 ART

  120 173009 ART

 46 40 173011 ART

  45 173012 ART

  50 173013 ART

  60 173014 ART

  72 173015 ART

  80 173016 ART

  90 173017 ART

  100 173018 ART

  120 173019 ART

 53 40 173021 ART

  45 173022 ART

  50 173023 ART

  60 173024 ART

  72 173025 ART

  80 173026 ART

  90 173027 ART

  100 173028 ART

  120 173029 ART

H P L ART.



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 61

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Base terminale, 1 cassetto con sponde in vetro apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble terminale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué.  Parois latérales en bois.
Terminal cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Seiten-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

L

40

P

H 40

40 40 40 173061 ART

  45 173062 ART

  50 173063 ART

  60 173064 ART

  72 173065 ART

  80 173066 ART

  90 173067 ART

  100 173068 ART

  120 173069 ART

 46 40 173071 ART

  45 173072 ART

  50 173073 ART

  60 173074 ART

  72 173075 ART

  80 173076 ART

  90 173077 ART

  100 173078 ART

  120 173079 ART

 53 40 173081 ART

  45 173082 ART

  50 173083 ART

  60 173084 ART

  72 173085 ART

  80 173086 ART

  90 173087 ART

  100 173088 ART

  120 173089 ART

H P L ART.



AIR62casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

Base terminale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianco esterno in alluminio e vetro.
Meuble terminale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. 
Paroi interne en bois.
Terminal cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. External side in aluminum and glass or wood. Inner 
wooden side.
Seiten-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. Innere 
Holzseite.

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Base terminale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble terminale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Terminal cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Seiten-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

H 40

L

40

P

L

40

P

40 40 40 173091 ART

  45 173092 ART

  50 173093 ART

  60 173094 ART

 46 40 173101 ART

  45 173102 ART

  50 173103 ART

  60 173104 ART

 53 40 173111 ART

  45 173112 ART

  50 173113 ART

  60 173114 ART

40 40 40 173121 ART

  45 173122 ART

  50 173123 ART

  60 173124 ART

 46 40 173191 ART

  45 173192 ART

  50 173193 ART

  60 173194 ART

 53 40 173201 ART

  45 173202 ART

  50 173203 ART

  60 173204 ART

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 63

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

Base terminale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianco esterno in alluminio e vetro.
Meuble terminale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm,. Paroi externe en aluminium et verre ou 
bois. Paroi interne en bois.
Terminal cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. External side in aluminum and glass or wood. Inner 
wooden side.
Seiten-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. Innere 
Holzseite.

Base terminale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble terminale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm.  Parois latérales en bois.
Terminal cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Seiten-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

H 40

L

40

P
40 40 80 173136 ART

  90 173137 ART

  100 173138 ART

  120 173139 ART

 46 80 173146 ART

  90 173147 ART

  100 173148 ART

  120 173149 ART

 53 80 173156 ART

  90 173157 ART

  100 173158 ART

  120 173159 ART

40 40 80 173166 ART

  90 173167 ART

  100 173168 ART

  120 173169 ART

 46 80 173176 ART

  90 173177 ART

  100 173178 ART

  120 173179 ART

 53 80 173186 ART

  90 173187 ART

  100 173188 ART

  120 173189 ART

L

40

P

H P L ART.

H P L ART.



AIR64casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

Base terminale a giorno, ripiano in legno. Fianco esterno in alluminio e vetro, fianco interno in legno.
Meuble terminale compartiment, étagère en bois. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. Paroi interne en bois.
Terminal cabinet open space compartment, wooden shelf. External side in aluminum and glass or wood. Inner wooden side.
Seiten-Hunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. Innere Holzseite.

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

L

50

P

H 50

50 40 40 175001 ART

  45 175002 ART

  50 175003 ART

  60 175004 ART

  72 175005 ART

  80 175006 ART

  90 175007 ART

  100 175008 ART

  120 175009 ART

 46 40 175011 ART

  45 175012 ART

  50 175013 ART

  60 175014 ART

  72 175015 ART

  80 175016 ART

  90 175017 ART

  100 175018 ART

  120 175019 ART

 53 40 175021 ART

  45 175022 ART

  50 175023 ART

  60 175024 ART

  72 175025 ART

  80 175026 ART

  90 175027 ART

  100 175028 ART

  120 175029 ART

H P L ART.



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 65

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Base terminale, 1 cassetto con sponde in vetro apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble terminale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué.  Parois latérales en bois.
Terminal cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Seiten-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

L

50

P

H 50

50 40 40 175061 ART

  45 175062 ART

  50 175063 ART

  60 175064 ART

  72 175065 ART

  80 175066 ART

  90 175067 ART

  100 175068 ART

  120 175069 ART

 46 40 175071 ART

  45 175072 ART

  50 175073 ART

  60 175074 ART

  72 175075 ART

  80 175076 ART

  90 175077 ART

  100 175078 ART

  120 175079 ART

 53 40 175081 ART

  45 175082 ART

  50 175083 ART

  60 175084 ART

  72 175085 ART

  80 175086 ART

  90 175087 ART

  100 175088 ART

  120 175089 ART

H P L ART.



AIR66casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Base terminale, 2 cassetti apertura solo push pull, frontali in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble terminale 2 tiroirs ouverture push-pull uniquement, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Terminal cabinet, 2 drawers only push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Seiten-Hunterschrank, 2 Schubladen mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

H 50

L

50

P

50 40 40 176061 ART

  45 176062 ART

  50 176063 ART

  60 176064 ART

  72 176065 ART

  80 176066 ART

  90 176067 ART

  100 176068 ART

  120 176069 ART

 46 40 176071 ART

  45 176072 ART

  50 176073 ART

  60 176074 ART

  72 176075 ART

  80 176076 ART

  90 176077 ART

  100 176078 ART

  120 176079 ART

 53 40 176081 ART

  45 176082 ART

  50 176083 ART

  60 176084 ART

  72 176085 ART

  80 176086 ART

  90 176087 ART

  100 176088 ART

  120 176089 ART

H P L ART.



casabathAIR 67

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

Base terminale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianco esterno in alluminio e vetro. 
Meuble terminale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Paroi externe en aluminium et verre ou bois. 
Paroi interne en bois.
Terminal cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. External side in aluminum and glass or wood. Inner 
wooden side.
Seiten-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. Innere 
Holzseite.

Base terminale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno. 
Meuble terminale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Terminal cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Seiten-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

H 50

50 40 40 175091 ART

  45 175092 ART

  50 175093 ART

  60 175094 ART

 46 40 175101 ART

  45 175102 ART

  50 175103 ART

  60 175104 ART

 53 40 175111 ART

  45 175112 ART

  50 175113 ART

  60 175114 ART

50 40 40 175121 ART

  45 175122 ART

  50 175123 ART

  60 175124 ART

 46 40 175191 ART

  45 175192 ART

  50 175193 ART

  60 175194 ART

 53 40 175201 ART

  45 175202 ART

  50 175203 ART

  60 175204 ART

L

50

P

L

50

P

H P L ART.

H P L ART.



AIR68casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

Base terminale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianco esterno in alluminio e vetro.
Meuble terminale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm,. Paroi externe en aluminium et verre ou 
bois. Paroi interne en bois.
Terminal cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. External side in aluminum and glass or wood. Inner 
wooden side.
Seiten-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Außenseite aus Aluminium und Glas oder Holz. Innere 
Holzseite.

Base terminale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble terminale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm.  Parois latérales en bois.
Terminal cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Seiten-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

H 50
AIR Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

50 40 80 175166 ART

  90 175167 ART

  100 175168 ART

  120 175169 ART

 46 80 175176 ART

  90 175177 ART

  100 175178 ART

  120 175179 ART

 53 80 175186 ART

  90 175187 ART

  100 175188 ART

  120 175189 ART

50 40 80 175136 ART

  90 175137 ART

  100 175138 ART

  120 175139 ART

 46 80 175146 ART

  90 175147 ART

  100 175148 ART

  120 175149 ART

 53 80 175156 ART

  90 175157 ART

  100 175158 ART

  120 175159 ART

L

50 

P

L

50 

P

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 69

NOTE



AIR70casabath

AIR Tipologie	elementi	 	 Type	d’élément

	 Type	of	element	 	 Art	von	Elemente

Elemento centrale a giorno. Fianchi in legno. Top non compreso nel prezzo.

Eléments central, ouvert. Paroi en bois. Top non compris dans le prix.

Central, open elements. Side panels in wood. Top not included in the price.

Zentral-Hunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Holzseiten.Top nicht im Preis inbegriffen.

Elemento centrale 1 o 2 ante in alluminio e vetro. Fianchi in legno. 
Per lavabo da appoggio o dedicato. Top e lavabo non compresi nel prezzo.

Élément central 1 ou 2 portes en aluminium et verre. Paroi en bois.
Pour lavabos Sistema, Dream et Yard ou modèles à poser. Top et lavabo non compris dans le prix.

Central elements, 1 or 2 doors in aluminum and glass. Side panels in wood.
For Sistema, Dream and Yard washbasins or countertop models. Top and sink not included in the price.

Zentral-element 1 oder 2 Türen aus Aluminium und Glas. Seitenwände aus aus Holz.
Für Sistema, Dream und Yard Waschbecken- oder Aufstatzwaschbeckenmodelle. Top und Waschbecken nicht im Preis inbegriffen.

Elemento centrale 1 cassetto. Fianchi in legno.
Per tutti i tipi di lavabo. Top e lavabo non compresi nel prezzo.

Élément central 1 tiroir. Façade en aluminium et verre laqué, parois latérales en bois.
Pour tous types de lavabos. Top et lavabo non inclus dans le prix.

Central washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
For all types of washbasins. Top and sink not included in the price.

Zentral-element mit 1 Schublade. Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas, seitliche Seiten aus Holz.
Für alle Arten von Waschbecken. Top und Waschbecken nicht im Preis inbegriffen..

ELEMENTI CENTRALI · PIÈCES CENTRALE · CENTREPIECES UNIT · ZENTRALELEMENTE        

Illuminazione interna con o senza sensore, prezzo per ogni base, sul fianco o sul piano superiore in base alla costruzione
Éclairage interne avec ou sans détecteur, prix pour chaque base, pour parois ou pour étagère supérieure selon le type de modèle.
Internal lighting with or without sensor, price for each base, on the side or on the upper floor according to the construction
Innenbeleuchtung mit oder ohne Sensor, Preis für jede Basis, seitlich oder im Obergeschoss je nach Konstruktion

 Cadauna / Chaque / Each / Jedes 150

Illuminazione interna - Éclairage intérieur - Interior lighting - Innenbeleuchtung

La maniglia è prevista esclusivamente per le ante ed è compresa nel prezzo.
Se si desidera il sistema di apertura push-pull senza maniglia togliere 60 punti per ogni anta dal prezzo indicato
In questo caso aggiungere “X” al codice dell'articolo: 131067 ARM (con maniglia) - 131067 ARMX (senza maniglia)

La poignée est prévue uniquement pour les portes et est comprise dans le prix.
Si on préfère le système d’ouverture ”push-pull” sans poignée, ôter 60 points par porte sur le prix indiqué. Dans ce cas ajouter “X” au 
code de l’article:  131067 ARM (avec poignée) - 131067 ARMX (sans poignée)

The handle is provided exclusively for the doors and is included in the price.
If the push-pull opening system without handle is requested, remove 60 points for each door from the indicated price. In this case add 
"X" to the article code: 131067 ARM (with handle) - 131067 ARMX (whitout handle)

Der Griff ist ausschließlich für die Türen vorgesehen und im Preis inbegriffen.
Wenn das Push-Pull-Öffnungssystem ohne Griff angefordert wird, entfernen Sie 60 Punkte für jede Tür vom angegebenen Preis. In 
diesem Fall fügen Sie dem Artikelcode "X" hinzu: 131067 ARM (mit Griff) - 131067 ARMX (ohne Griff)

Maniglia · Poignée · Handle · Griff



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 71

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

Portalavabo centrale, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois. 
Central washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Zentral-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

H 30

L

30

P

30 40 60 131064 ARC

  72 131065 ARC

  80 131066 ARC

  90 131067 ARC

  100 131068 ARC

  120 131069 ARC

 46 60 131074 ARC

  72 131075 ARC

  80 131076 ARC

  90 131077 ARC

  100 131078 ARC

  120 131079 ARC

 53 60 131084 ARC

  72 131085 ARC

  80 131086 ARC

  90 131087 ARC

  100 131088 ARC

  120 131089 ARC

H P L ART.



AIR72casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

Portalavabo centrale, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Central washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Zentral-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

Portalavabo centrale, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in legno liscio. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en bois plane. Parois latérales en bois.
Central washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in smooth wood. Wooden sides.

Zentral-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Push-Pull-Öffnung, vorne in glattem Holz. Holzseiten.

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

L

40

P

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

H 40

L

40

P

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Opaco Rovere - Noce C. - Rovere T. Effetto metallo

A C E

40 40 60 133064 ARC

  72 133065 ARC

  80 133066 ARC

  90 133067 ARC

  100 133068 ARC

  120 133069 ARC

 46 60 133074 ARC

  72 133075 ARC

  80 133076 ARC

  90 133077 ARC

  100 133078 ARC

  120 133079 ARC

 53 60 133084 ARC

  72 133085 ARC

  80 133086 ARC

  90 133087 ARC

  100 133088 ARC

  120 133089 ARC

40 40 60 133264 ARC

  72 133265 ARC

  80 133266 ARC

  90 133267 ARC

  100 133268 ARC

  120 133269 ARC

 46 60 133274 ARC

  72 133275 ARC

  80 133276 ARC

  90 133277 ARC

  100 133278 ARC

  120 133279 ARC

 53 60 133284 ARC

  72 133285 ARC

  80 133286 ARC

  90 133287 ARC

  100 133288 ARC

  120 133289 ARC

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 73

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  WaschtischunterschrankH 40

ELEMENTI TERMINALI
ELEMENTS TERMINALES
SIDE UNIT
SEITENELEMENTE

H 40

Portalavabo centrale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Central washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Zentral-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Portalavabo centrale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Central washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Zentral-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

40 40 40 133091 ARC

  45 133092 ARC

  50 133093 ARC

  60 133094 ARC

 46 40 133101 ARC

  45 133102 ARC

  50 133103 ARC

  60 133104 ARC

 53 40 133111 ARC

  45 133112 ARC

  50 133113 ARC

  60 133114 ARC

40 40 80 133156 ARC

  90 133157 ARC

  100 133158 ARC

  120 133159 ARC

 46 80 133166 ARC

  90 133167 ARC

  100 133168 ARC

  120 133169 ARC

 53 80 133176 ARC

  90 133177 ARC

  100 133178 ARC

  120 133179 ARC

L

40

P

L

40

P

H P L ART.

H P L ART.



AIR74casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

L

50

P

Portalavabo centrale, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Central washbasin holder, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Zentral-Waschtischunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

Portalavabo centrale, 2 cassetti apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale 2 tiroirs ouverture push-pull uniquement, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Central washbasin cabinet, 2 drawers only push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Zentral-Waschtischunterschrank, 2 Schubladen mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

H 50

L

50

P

50 40 60 135064 ARC

  72 135065 ARC

  80 135066 ARC

  90 135067 ARC

  100 135068 ARC

  120 135069 ARC

 46 60 135074 ARC

  72 135075 ARC

  80 135076 ARC

  90 135077 ARC

  100 135078 ARC

  120 135079 ARC

 53 60 135084 ARC

  72 135085 ARC

  80 135086 ARC

  90 135087 ARC

  100 135088 ARC

  120 135089 ARC

50 40 60 136064 ARC

  72 136065 ARC

  80 136066 ARC

  90 136067 ARC

  100 136068 ARC

  120 136069 ARC

 46 60 136074 ARC

  72 136075 ARC

  80 136076 ARC

  90 136077 ARC

  100 136078 ARC

  120 136079 ARC

 53 60 136084 ARC

  72 136085 ARC

  80 136086 ARC

  90 136087 ARC

  100 136088 ARC

  120 136089 ARC

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 75

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Effetto metallo

A B H

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

Portalavabo centrale, 2 cassetti apertura solo push pull, frontale in legno liscio. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale 2 tiroirs ouverture push-pull uniquement, façade en bois plane. Parois latérales en bois.
Central washbasin cabinet, 2 drawers only push pull opening, front in smooth wood. Wooden sides.

Zentral-Waschtischunterschrank, 2 Schubladen mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, vorne in glattem Holz. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio,
dedicato o incasso totale
Pour lavabo à poser, à prévoir
ou à encastrement total.
For countertop, dedicated
or total built-in basin
Für Aufsatz-, dediziertes oder 
komplett eingebautes Becken

H 50

L

50

P

50 40 60 136264 ARC

  72 136265 ARC

  80 136266 ARC

  90 136267 ARC

  100 136268 ARC

 46 60 136274 ARC

  72 136275 ARC

  80 136276 ARC

  90 136277 ARC

  100 136278 ARC

 53 60 136284 ARC

  72 136285 ARC

  80 136286 ARC

  90 136287 ARC

  100 136288 ARC

H P L ART.



AIR76casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

H 50

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

Portalavabo centrale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Central washbasin cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Zentral-Waschtischunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Portalavabo centrale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Porte-lavabo centrale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Central washbasin cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Zentral-Waschtischunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Per lavabo da appoggio o dedicato
Pour lavabo à poser ou à prévoir
For countertop or dedicated washbasin
Für Aufsatz- oder spezielles Waschbecken

50 40 80 135156 ARC

  90 135157 ARC

  100 135158 ARC

  120 135159 ARC

 46 80 135166 ARC

  90 135167 ARC

  100 135168 ARC

  120 135169 ARC

 53 80 135176 ARC

  90 135177 ARC

  100 135178 ARC

  120 135179 ARC

50 40 40 135091 ARC

  45 135092 ARC

  50 135093 ARC

  60 135094 ARC

 46 40 135101 ARC

  45 135102 ARC

  50 135103 ARC

  60 135104 ARC

 53 40 135111 ARC

  45 135112 ARC

  50 135113 ARC

  60 135114 ARC

L

50

P

L

50 

P H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 77

NOTE



AIR78casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

Base centrale, 1 vano giorno.  Fianchi in legno.
Meuble centrale, 1 compartiment ouvert. Parois latérales en bois.
Central cabinet, 1 day compartment. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 1-Tages-Fach. Holzseiten.

L

30

P

H 30

30 40 30 171000 ARC

  40 171001 ARC

  45 171002 ARC

  50 171003 ARC

  60 171004 ARC

  72 171005 ARC

  80 171006 ARC

  90 171007 ARC

  100 171008 ARC

 46 30 171010 ARC

  40 171011 ARC

  45 171012 ARC

  50 171013 ARC

  60 171014 ARC

  72 171015 ARC

  80 171016 ARC

  90 171017 ARC

  100 171018 ARC

 53 30 171020 ARC

  40 171021 ARC

  45 171022 ARC

  50 171023 ARC

  60 171024 ARC

  72 171025 ARC

  80 171026 ARC

  90 171027 ARC

  100 171028 ARC

H P L ART.



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 79

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Base centrale, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble centrale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois. 
Central cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 BasiselementeH 30

L

30

P

30 40 40 171061 ARC

  45 171062 ARC

  50 171063 ARC

  60 171064 ARC

  72 171065 ARC

  80 171066 ARC

  90 171067 ARC

  100 171068 ARC

  120 171069 ARC

 46 40 171071 ARC

  45 171072 ARC

  50 171073 ARC

  60 171074 ARC

  72 171075 ARC

  80 171076 ARC

  90 171077 ARC

  100 171078 ARC

  120 171079 ARC

 53 40 171081 ARC

  45 171082 ARC

  50 171083 ARC

  60 171084 ARC

  72 171085 ARC

  80 171086 ARC

  90 171087 ARC

  100 171088 ARC

  120 171089 ARC

H P L ART.



AIR80casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Base centrale a giorno, ripiano in legno.  Fianchi in legno.
Meuble centrale compartiment, étagère en bois. Parois latérales en bois.
Central cabinet open space compartment, wooden shelf. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Holzseiten.

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

L

40

P

H 40
AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

40 40 40 173001 ARC

  45 173002 ARC

  50 173003 ARC

  60 173004 ARC

  72 173005 ARC

  80 173006 ARC

  90 173007 ARC

  100 173008 ARC

  120 173009 ARC

 46 40 173011 ARC

  45 173012 ARC

  50 173013 ARC

  60 173014 ARC

  72 173015 ARC

  80 173016 ARC

  90 173017 ARC

  100 173018 ARC

  120 173019 ARC

 53 40 173021 ARC

  45 173022 ARC

  50 173023 ARC

  60 173024 ARC

  72 173025 ARC

  80 173026 ARC

  90 173027 ARC

  100 173028 ARC

  120 173029 ARC

H P L ART.



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 81

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Base centrale, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble centrale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Central cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

L

40

P

H 40
AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

40 40 40 173061 ARC

  45 173062 ARC

  50 173063 ARC

  60 173064 ARC

  72 173065 ARC

  80 173066 ARC

  90 173067 ARC

  100 173068 ARC

  120 173069 ARC

 46 40 173071 ARC

  45 173072 ARC

  50 173073 ARC

  60 173074 ARC

  72 173075 ARC

  80 173076 ARC

  90 173077 ARC

  100 173078 ARC

  120 173079 ARC

 53 40 173081 ARC

  45 173082 ARC

  50 173083 ARC

  60 173084 ARC

  72 173085 ARC

  80 173086 ARC

  90 173087 ARC

  100 173088 ARC

  120 173089 ARC

H P L ART.



AIR82casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

Base centrale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble centrale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Central cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

Base centrale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble centrale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Central cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

H 40
AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

40 40 40 173091 ARC

  45 173092 ARC

  50 173093 ARC

  60 173094 ARC

 46 40 173101 ARC

  45 173102 ARC

  50 173103 ARC

  60 173104 ARC

 53 40 173111 ARC

  45 173112 ARC

  50 173113 ARC

  60 173114 ARC

40 40 80 173136 ARC

  90 173137 ARC

  100 173138 ARC

  120 173139 ARC

 46 80 173146 ARC

  90 173147 ARC

  100 173148 ARC

  120 173149 ARC

 53 80 173156 ARC

  90 173157 ARC

  100 173158 ARC

  120 173159 ARC

L

40

P

L

40

P

H P L ART.

H P L ART.



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 83

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Base centrale a giorno, ripiano in legno.  Fianchi in legno.
Meuble centrale compartiment, étagère en bois. Parois latérales en bois.
Central cabinet open space compartment, wooden shelf. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank offenes Raumfach, Holzregal. Holzseiten.

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

L

50

P

H 50
AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

50 40 40 175001 ARC

  45 175002 ARC

  50 175003 ARC

  60 175004 ARC

  72 175005 ARC

  80 175006 ARC

  90 175007 ARC

  100 175008 ARC

  120 175009 ARC

 46 40 175011 ARC

  45 175012 ARC

  50 175013 ARC

  60 175014 ARC

  72 175015 ARC

  80 175016 ARC

  90 175017 ARC

  100 175018 ARC

  120 175019 ARC

 53 40 175021 ARC

  45 175022 ARC

  50 175023 ARC

  60 175024 ARC

  72 175025 ARC

  80 175026 ARC

  90 175027 ARC

  100 175028 ARC

  120 175029 ARC

H P L ART.



AIR84casabath

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

Base centrale, 1 cassetto sponde in vetro apertura push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble centrale, 1 tiroir à coulisse en verre avec ouverture push-pull, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Central cabinet, 1 drawer with glass sides, push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 1 Schublade mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

L

50

P

H 50
AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

50 40 40 175061 ARC

  45 175062 ARC

  50 175063 ARC

  60 175064 ARC

  72 175065 ARC

  80 175066 ARC

  90 175067 ARC

  100 175068 ARC

  120 175069 ARC

 46 40 175071 ARC

  45 175072 ARC

  50 175073 ARC

  60 175074 ARC

  72 175075 ARC

  80 175076 ARC

  90 175077 ARC

  100 175078 ARC

  120 175079 ARC

 53 40 175081 ARC

  45 175082 ARC

  50 175083 ARC

  60 175084 ARC

  72 175085 ARC

  80 175086 ARC

  90 175087 ARC

  100 175088 ARC

  120 175089 ARC

H P L ART.



Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

casabathAIR 85

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

Base centrale, 2 cassetti apertura solo push pull, frontale in alluminio e vetro verniciato. Fianchi in legno.
Meuble centrale 2 tiroirs ouverture push-pull uniquement, façade en aluminium et verre laqué. Parois latérales en bois.
Central cabinet, 2 drawers only push pull opening, front in aluminum and painted glass. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 2 Schubladen mit Glasseiten, Push-Pull-Öffnung, Vorderseite aus Aluminium und lackiertem Glas. Holzseiten.

H 50

L

50

P

AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

50 40 40 176061 ARC

  45 176062 ARC

  50 176063 ARC

  60 176064 ARC

  72 176065 ARC

  80 176066 ARC

  90 176067 ARC

  100 176068 ARC

  120 176069 ARC

 46 40 176071 ARC

  45 176072 ARC

  50 176073 ARC

  60 176074 ARC

  72 176075 ARC

  80 176076 ARC

  90 176077 ARC

  100 176078 ARC

  120 176079 ARC

 53 40 176081 ARC

  45 176082 ARC

  50 176083 ARC

  60 176084 ARC

  72 176085 ARC

  80 176086 ARC

  90 176087 ARC

  100 176088 ARC

  120 176089 ARC

H P L ART.



AIR86casabath

Prezzo escluso top.

Prix top exclu.

Top not included.

Preis ohne Top.

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Base centrale 1 anta in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble centrale 1 porte, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Central cabinet, 1 door in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

ELEMENTI CENTRALI
PIÈCES CENTRALE
CENTREPIECES UNIT
ZENTRALELEMENTE

Base centrale 2 ante in alluminio e vetro con maniglia, ripiano in vetro sp. 8mm. Fianchi in legno.
Meuble centrale 2 portes, en aluminium et verre avec poignée, étagère en verre, épaisseur 8 mm. Parois latérales en bois.
Central cabinet, 2 doors in aluminum and glass with handle, glass shelf th. 8mm. Wooden sides.
Zentral-Hunterschrank, 2 Türen aus Aluminium und Glas mit Griff, Glasregal th. 8mm. Holzseiten.

H 50
AIR	 Basi	 	 Meuble	bas

	 Cabinet	 	 Basiselemente

50 40 40 175091 ARC

  45 175092 ARC

  50 175093 ARC

  60 175094 ARC

 46 40 175101 ARC

  45 175102 ARC

  50 175103 ARC

  60 175104 ARC

 53 40 175111 ARC

  45 175112 ARC

  50 175113 ARC

  60 175114 ARC

50 40 80 175136 ARC

  90 175137 ARC

  100 175138 ARC

  120 175139 ARC

 46 80 175146 ARC

  90 175147 ARC

  100 175148 ARC

  120 175149 ARC

 53 80 175156 ARC

  90 175157 ARC

  100 175158 ARC

  120 175159 ARC

L

50

P

L

50 

P

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 87

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Effetto metallo

A · B · H

AIR	 Cassetto	interno	 	 Tiroir	interne

 Inner	drawer  Innenschublade

Cassetto interno opzionale realizzato in massello di rovere o laccato nei colori del campionario con divisori in vetro fumé o extrachiaro. Disponibile per basi a giorno o con ante 
profondità 52,7 e 45,7. Cassetto alto 13,5 cm per basi H 30 e 40, cassetto alto 18 cm per basi H 50. Divisori vetro H 10,5 spessore 8 mm.

Tiroir interne optionnel réalisé en chêne massif ou laqué selon les couleurs du nuancier avec compartiments en verre fumé ou extraclair. Disponible pour base ouverte avec portes, profondeur 
52,7 et 45,7 cm. Hauteur du tiroir 13,5 cm pour bases H 30 et 40 cm, hauteur du tiroir 18 cm pour base de H 50 cm. Compartiments en verre H 10,5cm et 8mm d’épaisseur.

Optional internal drawer made of solid oak or lacquered in the colors of the samples with smoked or extra-clear glass dividers. Available for open base units or with doors depth 52.7 and 
45.7. Drawer 13.5 cm high for H 30 and 40 bases, drawer 18 cm high for H 50 bases. Glass dividers H 10.5 8 mm thick.

Optionale Innenschublade aus massiver Eiche oder lackiert in den Farben der Muster mit geräucherten oder extra klaren Glastrennwänden. Erhältlich für offene Unterschränke oder mit 
Türtiefen 52,7 und 45,7. Schublade 13,5 cm hoch für H 30 und 40 Basen, Schublade 18 cm hoch für H 50 Basen. Glastrennwände H 10,5 8 mm dick.

L 120 - 100 L 90 L 80 - 70 L 60 - 50

Senza divisori
Sans compartiments

Without dividers
Ohne Trennwände

L 45

13,5 35 45 CASSINT001

  50 CASSINT002

  60 CASSINT003

  72 CASSINT004

  80 CASSINT005

  90 CASSINT006

  100 CASSINT007

  120 CASSINT008

 40 45 CASSINT101

  50 CASSINT102

  60 CASSINT103

  72 CASSINT104

  80 CASSINT105

  90 CASSINT106

  100 CASSINT107

  120 CASSINT108

18 35 45 CASSINT011

  50 CASSINT012

  60 CASSINT013

  72 CASSINT014

  80 CASSINT015

  90 CASSINT016

  100 CASSINT017

  120 CASSINT018

 40 45 CASSINT111

  50 CASSINT112

  60 CASSINT113

  72 CASSINT114

  80 CASSINT115

  90 CASSINT116

  100 CASSINT117

  120 CASSINT118

H P L ART.



AIR88casabath

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

AIR	 Pensili	 	 Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 	 Hängeschrank

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 1 ripiano in legno. 
Armoire murale structure à 45° multistrate, épaisseur 22 mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 1 étagère en bois.
Wall cabinet with 45 ° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. 1 wooden shelf.
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22mm Sperrholz, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff. 1 Holzregal.

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 1 ripiano in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 1 étagères en bois.
Wall cabinet with 45 ° structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 1 wooden shelves.
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 1 Holzregal.

40 21 30 103000 AR

  40 103001 AR

  45 103002 AR

40 21 60 103010 AR

  80 103011 AR

  90 103012 AR

L

40

21

L

40

21

H P L ART.

H P L ART.



casabathAIR 89

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

AIR	 Pensili	 	 Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 	 Hängeschrank

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 1 ripiano in legno. 
Armoire murale structure à 45° multistrate, épaisseur 22 mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 1 étagère en bois.
Wall cabinet with 45 ° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. 1 wooden shelf.
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22mm Sperrholz, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff. 1 Holzregal.

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 1 ripiano in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 1 étagères en bois.
Wall cabinet with 45 ° structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 1 wooden shelves.
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff.1 Holzregal.

H P L ART.

H P L ART.

50 21 30 105000 AR

  40 105001 AR

  45 105002 AR

50 21 60 105010 AR

  80 105011 AR

  90 105012 AR

L

50

21

L

50

21



AIR90casabath

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 2 ripiani in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 2 étagères en bois.
Wall cabinet with 45° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. 2 wood shelves
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22mm Sperrholz, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff. 2 Einlegeboden aus Holz.

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 2 ripian in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 2 étagères en bois.
Wall cabinet with 45 ° structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 2 wooden shelves.
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff.2 Einlegeboden aus Holz.

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

AIR	 Pensili	 	 Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 	 Hängeschrank

H P L ART.

H P L ART.

76 21 30 106000 AR

  40 106001 AR

  45 106002 AR

76 21 60 106010 AR

  80 106011 AR

  90 106012 AR

L

76

21

L

76

21



casabathAIR 91

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 3 ripiani in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 3 étagères en bois.
Wall cabinet with 45° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. 3 wood shelves
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22mm Sperrholz, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff. 3 Einlegeboden aus Holz.

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 3 ripiani in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 3 étagères en bois.
Wall cabinet with 45 ° structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 3 wooden shelves.
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 3 Einlegeboden aus Holz.

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

AIR	 Pensili	 	 Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 	 Hängeschrank

H P L ART.

H P L ART.

90 21 30 107000 AR

  40 107001 AR

  45 107002 AR

90 21 60 107010 AR

  80 107011 AR

  90 107012 AR

L

90

21

L

90

21



AIR92casabath

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 3 ripiani in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 3 étagères en bois.
Wall cabinet with 45° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. 3 wood shelves
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22mm Sperrholz, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff. 3 Einlegeboden aus Holz.

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 3 ripian in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 3 étagères en bois.
Wall cabinet with 45 ° structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 3 wooden shelves.
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff.3 Einlegeboden aus Holz.

AIR	 Pensili	 	 Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 	 Hängeschrank

H P L ART.

H P L ART.

100 21 30 108000 AR

  40 108001 AR

  45 108002 AR

100 21 60 108010 AR

  80 108011 AR

  90 108012 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

L

100

21

L

100

21



casabathAIR 93

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 4 ripiani in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 4 étagères en bois.
Wall cabinet with 45° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. 4 wood shelves
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22mm Sperrholz, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff. 4 Einlegeboden aus Holz.

Pensile struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 4 ripiani in legno. 
Armoire murale structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 4 étagères en bois.
Wall cabinet with 45 ° structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 4 wooden shelves.
Wandschrank mit 45 ° Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 4 Einlegeboden aus Holz.

AIR	 Pensili	 	 Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 	 Hängeschrank

H P L ART.

H P L ART.

120 21 30 109000 AR

  40 109001 AR

  45 109002 AR

120 21 60 109010 AR

  80 109011 AR

  90 109012 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

L

120

21

L

120

21



AIR94casabath

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Colonna utilizzabile anche come pensile, struttura in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 
Fianchi in alluminio e vetro. 3 ripiani in vetro. Top in vetro verniciato.

Colonne utilisable en version suspendue, structure à 45° en multistrate épaisseur 22 mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée.
Parois latérales en aluminium et verre. 3 étagères en verre. Top en verre laqué.

Column can also be used as a wall unit, plywood structure 22mm thick, 1 door in aluminum and glass with handle. 
Aluminum and glass sides. 3 glass shelves. Painted glass top.

Der Hochschrank kann auch als Wandeinheit verwendet werden, 45 ° Sperrholzstruktur 22 mm dick, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff.
Aluminium- und Glasseiten. 3 Glasböden. Lackiert Top aus Glas.

Colonna struttura in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 3 ripiani in vetro.
Top in vetro verniciato.
Colonne structure en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 3 étagères en verre. Top en verre laqué.
Column with structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 3 glas shelves. Painted glass top.
Hängeschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 3 Einlegeboden aus Glas.
Lackiert Top aus Glas.

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.

H P L ART.

120 30 30 109510 AR

  40 109511 AR

  45 109512 AR

120 30 60 109610 AR

  80 109611 AR

  90 109612 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul ripiano superiore
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur l’étagère supérieure.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the upper shelf
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor im oberen Regal

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul ripiano superiore
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur l’étagère supérieure.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the upper shelf
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor im oberen Regal

L

120

P

L

120

P



casabathAIR 95

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Colonna utilizzabile anche come pensile, struttura in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 
Fianchi in alluminio e vetro. 3 ripiani in vetro. Top in vetro verniciato.

Colonne utilisable en version suspendue, structure à 45° en multistrate épaisseur 22 mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée.
Parois latérales en aluminium et verre. 3 étagères en verre. Top en verre laqué.

Column can also be used as a wall unit, plywood structure 22mm thick, 1 door in aluminum and glass with handle.
Aluminum and glass sides. 3 glass shelves. Painted glass top.

Der Hochschrank kann auch als Wandeinheit verwendet werden, 45 ° Sperrholzstruktur 22 mm dick, 1 Tür aus Aluminium und Glas mit Griff.
Aluminium- und Glasseiten. 3 Glasböden. Lackiert Top aus Glas.

Colonna struttura in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 3 ripiani in vetro.
Top in vetro verniciato.
Colonne structure en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 3 étagères en bois. Top en verre laqué.
Column with structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 3 Glas shelves. Painted glass top.
Hängeschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 3 Einlegeboden aus Glas.
Lackiert Top aus Glas.

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.

H P L ART.

140 30 30 109520 AR

  40 109521 AR

  45 109522 AR

140 30 60 109620 AR

  80 109621 AR

  90 109622 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul ripiano superiore
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur l’étagère supérieure.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the upper shelf
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor im oberen Regal

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul ripiano superiore
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur l’étagère supérieure.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the upper shelf
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor im oberen Regal

L

140

P

L

140

P



AIR96casabath

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Colonna struttura in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 4 ripiani in vetro.
Top in vetro verniciato.
Colonne structure en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 4 étagères en verre. Top en verre laqué.
Column with structure in 22mm thick plywood, 1 aluminum and glass door with handle. 4 glas shelves. Painted glass top.
Hängeschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 1 Aluminium- und Glastür mit Griff. 4 Einlegeboden aus Glas.
Lackiert Top aus Glas.

Colonna struttura in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 4 ripiani in vetro.
Top in vetro verniciato.
Colonne structure en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 4 étagères en verre. Top en verre laqué.
Column with structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 4 glas shelves. Painted glass top.
Hängeschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 4 Einlegeboden aus Glas.
Lackiert Top aus Glas.

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.

H P L ART.

150 30 30 109530 AR

  40 109531 AR

  45 109532 AR

150 30 60 109550 AR

  80 109551 AR

  90 109552 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul ripiano superiore
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur l’étagère supérieure.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the upper shelf
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor im oberen Regal

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul ripiano superiore
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur l’étagère supérieure.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the upper shelf
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor im oberen Regal

L

150

P

L

150

P



casabathAIR 97

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Colonna struttura in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 5 ripiani in vetro.
Top in vetro verniciato.
Colonne structure en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 5 étagères en verre. Top en verre laqué.
Column with structure in 22mm thick plywood, 1 aluminum and glass door with handle. 5 glas shelves. Painted glass top.
Hängeschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 1 Aluminium- und Glastür mit Griff. 5 Einlegeboden aus Glas.
Lackiert Top aus Glas.

Colonna struttura in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 35 ripiani in vetro.
Top in vetro verniciato.
Colonne structure en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 5 étagères en verre. Top en verre laqué.
Column with structure in 22mm thick plywood, 2 aluminum and glass doors with handle. 5 glas shelves. Painted glass top.
Hängeschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 5 Einlegeboden aus Glas.
Lackiert Top aus Glas.

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.

H P L ART.

180 30 30 109570 AR

  40 109571 AR

  45 109572 AR

180 30 60 109590 AR

  80 109591 AR

  90 109592 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul ripiano superiore
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur l’étagère supérieure.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the upper shelf
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor im oberen Regal

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore sul ripiano superiore
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur l’étagère supérieure.
Surcharge for internal LED lighting with sensor on the upper shelf
Aufpreis für interne LED-Beleuchtung mit Sensor im oberen Regal

L

180

P

L

180

P



AIR98casabath

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Colonna struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 3 ripiani in legno. 
Colonne  structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 3 étagères en bois.
Column 45° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. Aluminum and glass sides. 3 glass shelves.
Hochschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 1 Aluminium- und Glastür mit Griff. 3 Einlegeboden aus Glas.

Colonna struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 3 ripiani in legno. 
Colonne  structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 3 étagères en bois.
Column 45° structure in 22mm plywood, 2 doors in aluminum and glass with handle. Wooden sides. 3 glass shelves.
Hochschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 3 Einlegeboden aus Glas.

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.

H P L ART.

120 21 30 109700 AR

  40 109701 AR

  45 109702 AR

120 35,5 30 109710 AR

  40 109711 AR

  45 109712 AR

120 21 60 109800 AR

  80 109801 AR

  90 109802 AR

120 35,5 60 109810 AR

  80 109811 AR

  90 109812 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

L

120

P

L

120

P



casabathAIR 99

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Colonna struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 4 ripiani in legno. 
Colonne  structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 4 étagères en bois.
Column 45° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. Aluminum and glass sides. 4 glass shelves.
Hochschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 1 Aluminium- und Glastür mit Griff. 3 Einlegeboden aus Glas.

Colonna struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 4 ripiani in legno. 
Colonne  structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 4 étagères en bois.
Column 45° structure in 22mm plywood, 2 doors in aluminum and glass with handle. Wooden sides. 4 glass shelves.
Hochschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 4 Einlegeboden aus Glas.

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.

H P L ART.

150 21 30 109720 AR

  40 109721 AR

  45 109722 AR

150 35,5 30 109730 AR

  40 109731 AR

  45 109732 AR

150 21 60 109740 AR

  80 109741 AR

  90 109742 AR

150 35,5 60 109750 AR

  80 109751 AR

  90 109752 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

L

150

P

L

150

P



AIR100casabath

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH2 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Colonna struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 5 ripiani in legno. 
Colonne  structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 5 étagères en bois.
Column 45° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. Aluminum and glass sides. 5 glass shelves.
Hochschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 1 Aluminium- und Glastür mit Griff. 5 Einlegeboden aus Glas.

Colonna struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 5 ripiani in legno. 
Colonne  structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 5 étagères en bois.
Column 45° structure in 22mm plywood, 2 doors in aluminum and glass with handle. Wooden sides. 5 glass shelves.
Hochschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 5 Einlegeboden aus Glas.

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.

H P L ART.

180 21 30 109760 AR

  40 109761 AR

  45 109762 AR

180 35,5 30 109770 AR

  40 109771 AR

  45 109772 AR

180 21 60 109780 AR

  80 109781 AR

  90 109782 AR

180 35,5 60 109790 AR

  80 109791 AR

  90 109792 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

L

180

P

L

180

P



casabathAIR 101

Apertura push-pull – 60 punti per ogni anta  •  Ouverture push-pull – 60 points pour chaque porte 
Push-pull opening – 60 points for each door  •  Push-Pull-Öffnung – 60 Punkte für jede Tür

AH1 AH1 AH3 B1 B2 B3

Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Colonna struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 1 anta in alluminio e vetro con maniglia. 5 ripiani in legno. 
Colonne  structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 1 porte en aluminium et verre avec poignée, 5 étagères en bois.
Column 45° structure in 22mm plywood, 1 door in aluminum and glass with handle. Aluminum and glass sides. 5 glass shelves.
Hochschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 1 Aluminium- und Glastür mit Griff. 5 Einlegeboden aus Glas.

Colonna struttura a 45° in multistrato spessore 22mm, 2 ante in alluminio e vetro con maniglia. 5 ripiani in legno. 
Colonne  structure à 45° en multistrate épaisseur 22mm, 2 portes en aluminium et verre avec poignée, 5 étagères en bois.
Column 45° structure in 22mm plywood, 2 doors in aluminum and glass with handle. Wooden sides. 5 glass shelves.
Hochschrank mit  Struktur aus 22 mm dickem Sperrholz, 2 Aluminium- und Glastüren mit Griff. 5 Einlegeboden aus Glas.

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.

H P L ART.

200 21 30 100760 AR

  40 100761 AR

  45 100762 AR

200 35,5 30 100770 AR

  40 100771 AR

  45 100772 AR

200 21 60 100780 AR

  80 100781 AR

  90 100782 AR

200 35,5 60 100790 AR

  80 100791 AR

  90 100792 AR

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite
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Opaco
Metal

+
Vetro 1

Opaco 
Metal

+
Vetro 2

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 2

Opaco 
Metal

+
Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 3

Rovere
Noce C.

Rovere Thermo
+

Vetro 1

Zoccolo per basi o colonne H 180/200 cm, con piedini livellatori
Socle pour bases ou colonnes H 180/200 cm, avec pieds réglables.
Plinth for bases or columns H 180/200 cm, with leveling feet
Sockel für Schrank oder Hochschrank H 180/200 mit Nivellierfüßen

AIR	 Colonne	 	 Colonnes

	 Cupboard	 	 Hochschränk

H P L ART.
4 18 26-350 9237 TR

 27 26-350 92371 TR

 32,5 26-350 92372 TR
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